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ITALIANO

MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DEL TAGLIACAPELLI
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto.

/N ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro
Primadiutilizzare 'apparecchio, leggere attentamente leistruzioni
per l'uso ein particolare le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi
a esse. Conservare il presente manuale insieme alla relativa
guida illustrativa, per I'intera durata di vita dell'apparecchio, a
scopo di consultazione. In caso di cessione dell'apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

(@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto contattare
I'azienda all'indirizzo indicato in ultima pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, controllare
lintegrita della fornitura in base al disegno e I'eventuale
presenza di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare
I'apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

* |l materiale della confezione non é un giocattolo per bambini!
Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini;
pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati tecnici
della tensione di rete riportati sui dati tecnici di identificazione
corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. | dati
tecnici di identificazione si trovano sull’apparecchio (5).

* |l presente apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo
scopo per cui é stato progettato, ovvero come tagliacapelli
per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo & considerato non
conforme e pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza l'apparecchio in un bagno, bisogna staccare la
spina dopo l'uso, poiché la prossimita con I'acqua costituisce un
rischio anche se 'apparecchio & spento.

* Per una una maggiore protezione, si consiglia I'installazione
di un dispositivo a corrente differenziale nel circuito elettrico
che alimenta il bagno che abbia una corrente differenziale di
funzionamento nominale non superiore a 30 mA (ideale 10 mA).
E’ opportuno chiedere consigli all'installatore.



ﬁh ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio nelle vicinanze
Ny) di vasche da bagno, docce, lavandini o altri recipienti che
contengono acqua. Non immergere mai 'apparecchio in acqua.

* |l presente apparecchio puo essere utilizzato dai bambini a
partire da 8 anni di eta e da persone dalle ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, oppure con mancanza di esperienza e di
conoscenza se si trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure se
sono stati istruiti circa I'uso dell’apparecchio in modo sicuro e se si
rendono conto dei pericoli correlati. | bambini non devono giocare
con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e di manutenzione non
devono essere effettuate dai bambini senza sorveglianza.

O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi
0 nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso,
per staccare la spina dalla presa di corrente.

O NON esporre l'apparecchio all'umidita o allinflusso di
agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall'alimentazione elettrica prima
della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato utilizzo
dell’apparecchio.

* In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell'apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione
rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in
modo da prevenire ogni rischio.

+ Lapparecchio & da utilizzarsi solo per capelli umani. Non utilizzarlo
per animali o per parrucche e parrucchini di materiale sintetico.

* Spegnere sempre 'apparecchio e staccare la spina dalla presa
di corrente dopo I'uso o dopo I'operazione di carica.

* Utilizzare, caricare e conservare I'apparecchio ad una
temperatura compresa trai 10°C e 35°C.

LEGENDA SIMBOLI

A Avvertenza | ® Divieto generico IE Apparecchio di classe Il

110 Tasto I/O di accensione/spegnimento

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Guardare la Figura [Z] nella sezione delle illustrazioni per controllare il contenuto della confezione. Tutte le figure si trovano
nelle pagine interne della copertina.

1. Cavo di alimentazione 4. Pettine distanziatore: 4D. 13 mm
2. Pulsante /0 4A.3mm 4E.18 mm
3. Impugnatura 4B.6 mm 4F.21 mm

4C.9mm 5. Dati tecnici

Per le caratteristiche dell'apparecchio, fare riferimento alla confezione estemna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.



ISTRUZIONI PER LUTENTE

ATTENZIONE! Non usare mai I'apparecchio se le lame sono danneggiate o se il blocco lame non
funziona correttamente.

| Avvertenza: Non usare mai I'apparecchio su peli bagnati. |

Assicurarsi che i propri capelli siano asciutti, puliti e senza traccia di lacca, schiuma o gel, quindi spazzolare in direzione
della crescita dei capell sciogliendo tutti i nodi.

& ATTENZIONE! Spegnere 'apparecchio prima di cambiare qualsiasi accessorio.

Utilizzo dei pettinl DISTANZIATORI (9 A, B, C ,D, E, F)
Per inserire un pettine distanziatore sequire le indicazioni seguenti:

Pettine distanziatore Lunghezza ottenuta Pettine distanziatore Lunghezza ottenuta
Nessuno 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm
C 9,1 mm

+  Scegliere il pettine distanziatore desiderato (4), applicarlo sul prodotto.

* Assicurarsi che il pettine distanziatore sia inserito correttamente ad incastro.

*  Accendere 'apparecchio premendo il pulsante O/l (2). Spegnere sempre 'apparecchio quando non & in uso.

+  Selosidesidera, & possibile utilizzare 'apparecchio senzail pettine distanziatore (4) per tagliare i capelli molto vicino alla
pelle (0.1mm) o per ridefinire i contorni della nuca e I'area attorno alle orecchie.

SUGGERIMENTI UTILI

*  Iniziare con limpostazione pili alta de! pettine distanziatore e ridurre gradualmente l'mpostazione della lunghezza dei peli.

*  Perottenere un risultato ottimale, utilizzare 'apparecchio in senso opposto rispetto alla crescita dei peli o capelli

+  Poiché non tutti i peli crescono dalla stessa parte, & necessario che I'apparecchio venga fatto scorrere in pili direzioni (in
alto, in basso o trasversalmente).

*  Se nel pettine distanziatore si accumulano molti peli, rimuovere tale pettine dallapparecchio e soffiare e/o scuotere
facendo uscire i peli accumulati.

*  Appuntarsi le impostazioni della lunghezza dei peli usate per creare un certo styling in modo da avere un promemoria
per sessioni future.

MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Prima di pulire e sostituire gli accessori, spegnere I'apparecchio! Assicurarsi che
tutte le componenti pulite con un panno inumidito siano completamente asciutte prima di riutilizzare
o riporre nel luogo di conservazione!

Avvertenza: prima di ogni impiego del prodotto lubrificare bene le lame in tutta la loro lunghezza utilizzando I'olio
presente nella confezione. Al termine di ogni utilizzo pulire le lame con il pettinino in dotazione e lubrificarle nuovamente.

Pulire l'apparecchio immediatamente dopo ogni uso e quando nel blocco lame e al suo interno ci sono accumuli di peli o sporco.
+ Non usare polveri o liquidi abrasivi, come alcol o benzina, per pulire I'apparecchio.

+ Nonimmergere I'apparecchio in acqua o in qualsiasi altra forma di liquido per evitare di causare danni.

BLOCCO LAME

+ Spegnere I'apparecchio e staccare il cavo di alimentazione (1).

+ Seinserito, rimuovere il pettine distanziatore (4) dalla sua sede.

PROBLEMI E SOLUZIONI

Problema Causa Soluzione
Le lame non scorrono Mancata lubrificazione lame | Pulire con spazzolina e lubrificare con olio in dotazione

Le lame si scaldano

; Mancata lubrificazione lame | Pulire con spazzolina e lubrificare con olio in dotazione
eccessivamente

SMALTIMENTO

. Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smattirlo in conformita alle norme di tutela ambientale.

e Ai sensi dell'art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di

apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)” il simbolo del cassonetto barrato riportato sullapparecchiatura
o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente
dagli aftri rifiuti. Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri comunali
di raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma & possibile
consegnare 'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell'acquisto di una nuova
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di aimeno 400 m2
& inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferiori a 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo dellapparecchiatura dismessa al riciclaggio, al
trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e
sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta apparecchiatura.
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ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data riportata sullo scontrino/
fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi che la consegna & successiva. In caso di
difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, IMETEC garantisce la riparazione o la sostituzione senza spese
del'apparecchio, salvo che uno dei due rimedi risulti sproporzionatorispetto all altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare a
un Centro Assistenza IMETEC il difetto di conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:

a.danni da trasporto o da cadute accidentali,

b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

¢. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,

f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell'apparecchio, negligenza o trascuratezza nell'uso.

L’elenco di cui sopra  a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente garanzia € comunque esclusa
per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione dellapparecchio. La garanzia & inoltre
esclusain tuttii casi di uso improprio dell'apparecchio ed in caso di uso professionale. IMETEC declina ogni responsabilita per
eventuali danni che possano direttamente o indirettamente derivare a persone, cose ed animali domesticiin conseguenza della
mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell'apposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in tema di installazione, uso
e manutenzione dell'apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

Lariparazione dell apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza IMETEC. Lapparecchio difettoso, se in garanzia,
dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

[:]:i:l HAIRCLIPPER INSTRUCTIONS FOR USE

Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

A ATTENTION! instructions and warnings for a safe use
Please read the use and safety instructions before using the
appliance and follow these at all times. Keep this manual and
illustrative guide with the appliance for future consultation.

should you pass the appliance on to another user, make sure to

also include this documentation.
(@ NOTE: should certain parts of this user manual be difficult to understand or should doubts
arise, contact the company before using the product, at the address indicated on the last page.

CONTENTS
Safety warnings ...........ooovvviiiins 4  Troubleshooting.............cvvvvuunnns 6
SYmbOIS. ......cviiiiiiiiii 5 Disposal..........ciiiiiiiiiiiiiiiinn, 6
Description of appliance and accessories....... 5  Assistance and warranty............... 6
Operating instructions ................. 6  lllustrative guide................covveun \'}
Maintenance.............ccovvuivenieannd 6 Technicaldata......................... v
SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging, verify
its integrity based on the drawing and any presence of damage
caused by transport. If in doubt, do not use the appliance and
contact an authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep the plastic bag
out of the reach of children - risk of suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure that the voltage
data indicated on the identification technical data correspond to
those of the mains voltage. The identification technical data are
found on the appliance (5).

* This appliance must be used only for the purpose for which it was
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designed, namely as a hair trimmer for home use. Any other use
is considered not compliant and therefore dangerous. E

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use
since the proximity of water presents a hazard even when the
appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual current
device (RCD) having a rated residual operating current not
exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable in the electrical
circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.

WARNING: Do not use this appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water. Never
place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understand the hazards involved. Children shall
not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.

Q DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or barefoot.
Q DO NOT pull the power cable or the appliance itself to remove
the plug from the socket.

Q© DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply before cleaning
or performing maintenance and when the appliance is not in use.

* |f the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do
not tamper with it. Any repairs must only be carried out by an
authorised technical service centre.

* |fthe power cable is damaged it must be replaced by an authorised
technical service centre, so as to prevent all risks.

* The device must only be used on human hair. Do not use the
device on animals or on wigs made of synthetic material.

* Always switch the appliance off and remove the plug after use and
after charging it.

* Use, charge and keep the appliance at a temperature between 10°C and 35°C.

SYMBOLS

A Warning | ® General prohibition @ Class Il appliance |

1’0 On/off switch I/O

DESCRIPTION OF APPLIANCE AND ACCESSORIES
Look at Figure [Z]in the illustration section to check the content of the packaging. Al figures are found in the inside pages of the cover.

1. Power supply cord 4. Spacer comb: 4C.9mm 4F.21mm
2. 1/Obutton 4A.3mm 4D.13mm 5. Technical data
3. Handle 4B.6 mm 4E.18mm
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For the appliance features, refer to the external packaging. To be used only with the accessories supplied.

OPERATING INSTRUCTIONS

ATTENTION! Never use the appliance if the blades are damaged or the blade locking device does not
work properly.

| Warning: Never use the appliance on wet hair.

Make sure the hair is dry and clean, with no trace of hairspray, hair mousse or gel. Then brush the hair in the direction of
growth to remove all knots.

& ATTENTION ! Switch the appliance off before changing any accessories.

Using SPACER combs (9 A, B, C D, E, F)
Follow these instructions to insert a spacer comb:
¢+ Choose the desired spacer comb (4), apply it on the product.
»  Ensure that the spacer comb is inserted properly.
¢+ Switch the appliance on by pressing the O/l button (2). Always switch the appliance off when not in use.
¢+ The appliance can also be used without the spacer comb (4) to trim hair very close to the skin (0.5 mm) or shape

Spacer comb Length obtained Spacer comb Length obtained
None 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm
C 9,1 mm
around the nape of the neck and the area around the ears..
USEFUL RECOMMENDATIONS

+  Startwith the highest setting of the spacer comb and gradually decrease it until you have the desired hair length.

+  Foroptimal results, use the device with the blades facing the opposite direction of hair growth.

¢+ Movethe appliance in different directions (upwards, downwards and sideways) because not all hair grows in the same direction.

o Ifalotof hair has accumulated in the spacer comb, remove the comb from the appliance and blow and/or shake out
the accumulated hair.

+  Take note of the hair length settings used to create a certain style as a reminder for future sessions.

MAINTENANCE

ATTENTION! Always turn off the device before cleaning and replacing the accessories! Make sure that
any components that have been cleaned with a damp cloth are completely dry before using them again
or putting them away!

Warning: before every use of the product lubricate the blades well over their entire length using the oil supplied in
the package. At the end of every use clean the blades with the comb supplied and lubricate them again

Clean the appliance immediately after each use and when there is hair or dirt trapped in the blade locking device.
. Do not clean the appliance with abrasive powders or liquids, such as alcohol or petrol.
' Do not place the appliance in water or any other form of liquid to prevent damaging it.

BLADE LOCKING DEVICE
' Switch the appliance off and disconnect the adaptor plug (1).
. Ifinserted, remove the spacer comb (4) from its place.
TROUBLESHOOTING
PROBLEM CAUSE SOLUTION
The blades don't slide Failed blade lubrication Clean with the brush and lubricate with the oil supplied
The blades get hot Failed blade lubrication Clean with the brush and lubricate with the oil supplied
DISPOSAL
&% The product is packaged in recyclable materials. Dispose of packaging in accordance with the environmental protection

standards. En vertu de lart. 26 du Décret législatif 14 mars 2014, n° 49 «Mise en ceuvre de la Directive 2012/19/UE sur les
déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE)» le symbole de la poubelle barrée reporté sur f'équipement ou sur son
emballage indique que le produtt, ala fin de sa vie utle, doit étre collecté séparément des autres déchets. Lutilisateur devra donc
remetire 'appareil arrivé en fin de vie aux centres communaux appropriés de collecte sélective des déchets électrotechniques et
électroniques. En altemative la gestion autonome, vous pouvez remetire Iéquipement que vous souhaitez éliminer au revendeur
aumoment de 'achat d'un nouvel équipement de type équivalent. Vous pouvez également remettre gratuitement, sans obligation d'achat,
les produits électroniques a éliminer dont les dimensions sont inférieures a 25 cm aupres des revendeurs de produits électroniques
qui possédent une surface de vente minimale de 400 m2. La collecte sélective appropriée pour 'envoi successif de [équipement hors
service au recyclage, au traitement et & [élimination compatible avec lenvironnement, contribue & éviter les effets négatifs possibles sur
Ienvironnement et sur la santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux constituant [équipement.

ASSISTANCE ET GARANTIE

L'appareil est garanti pour une période de deux ans & compter de la date de livraison. La date reportée sur le regu/facture fait foi
(a condition d'étre clairement lisible), @ moins que I'acheteur ne prouve que la livraison est ultérieure. En cas de défaut du produit
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antérieur & la date de livraison, IMETEC garantit la réparation ou le remplacement gratuit de I'appareil, & moins que Iune des
deux solutions ne s'avere disproportionnée par rapport a I'autre. Lacheteur est tenu de notifier a un Centre dassistance IMETEC
e défaut de conformité dans un délai maximum de deux mois a compter de la constatation du défaut considéré. La garantie ne
couvre pas toutes les pieces s'avérant défectueuses a cause de :

a.dégéts dus au transport ou & des chutes accidentelles, E
b. mauvaise installation ou systéme électrique inadapté,

¢. réparations ou modifications effectuées par un personnel non autorisé,

d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou non effectués,

e. produit et/ou parties du produit sujettes & l'usure et/ou consommables,

f.non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil, négligence ou manque d'attention lors de ['utiisation.

Laliste ci-dessus n'a qu'un but d'exemple et n'est pas exhaustive, car a présente garantie est de toute maniére exclue dans toutes les
circonstances ne pouvant pas étre prouvées comme découlant de défauts de fabrication de I'appareil. La garantie déchoit également
en cas d utiisation impropre de 'appareil et d usage professionnel. IMETEC décline toute responsabilité liée & d'éventuels dommages
directs ou indirects susceptibles d'étre causé a des personnes, des choses ou des animaux domestiques suite au non respect
de toutes les prescriptions indiquées dans la « Notice d'instructions et de mises en garde » spécifique en matiere dinstallation,
d'utilisation et d'entretien de I'appareil. Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du vendeur font exception.

Modalités d’assistance

La réparation de 'appareil doit étre effectuée dans un Centre dAssistance IMETEC. S'il est sous garantie, Iappareil défectueux
devra étre remis au Centre d'assistance accompagné d'un document fiscal attestant sa date d’achat ou de livraison.

FRANCAIS

MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION DE LA TONDEUSE A CHEVEUX
Cher client, IMETEC vous remercie d'avoir choisi ce procluit.

A ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour une
utilisation siire
Avantd'utiliserappareil, veuillezlire attentivementlesinstructions
d’utilisation et, en particulier, les avertissements concernant la
sécurité et les respecter. Conservez ce manuel ainsi que le guide
illustré s’y rapportant, pour toute la durée de vie de 'appareil, a
des fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a un tiers,

veuillez lui fournir également toute la documentation.

(@ REMARQUE: i lors de Ia lecture de ce mode d‘emploi certaines parties sont difficiles
acomprendre ou en cas de doutes, avant d'utiliser I'appareil, veuillez contacter le service
d‘assistance au Numéro Vert indiqué en bas de page.

INDEX
Consignes de sécurité................. 7 Problémes et solutions ................... 9
Légende des symboles................. 9  Elimination..............covvviiiiinnns 10
Description de F'appareil et de ses accessoires ...9 ~ Assistance et garantie................. 10
Instructions pour l'utilisateur............ 9 Guideillustré....................cooeeees \'
Entretien...........cooiiiiiiiiiiinnn 9  Données techniques.................... Vv
CONSIGNES DE SECURITE

* Aprés avoir sorti 'appareil de 'emballage, vérifier 'intégrité de
lamarchandise en se référant au schéma, ainsi que I'éventuelle
présence de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas
utiliser I'appareil et contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d'emballage n’est pas un jouet pour les enfants ! Tenir
le sac plastique hors de portée des enfants ; risque d’étouffement !

* Avant de brancher I'appareil, vérifier que les caractéristiques
de la tension de réseau indiquées dans les données techniques
d’identification de I'appareil correspondent bien a celles
du réseau électrique disponible. Les données techniques
d’identification se trouvent su; l'appareil (5).



* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour 'usage

pour lequel il a été concu, c’est-a-dire en tant que tondeuse
a cheveux a usage domestique. Toute autre utilisation est
considérée comme non conforme et donc dangereuse.

* Encasd'utilisation de l'appareil dans une salle de bains, débrancher

la fiche d’alimentation apres ['utilisation, car la proximité de F'eau
représente un risque méme lorsque 'appareil est éteint.

* Afin de garantir plus de protection, il est conseillé d'installer

dans le circuit électrique alimentant la salle de bains un
dispositif a courant différentiel dont le courant différentiel de
fonctionnement nominal ne dépasse pas 30mA (idéalement
10mA). Demandez conseil a votre installateur a ce sujet.
ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a proximité de
&5 baignoires, de douches, de lavabos ou de tout autre récipient
contenant de I'eau ! Ne jamais plonger I'appareil dans 'eau.

* Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus de 8 ans et les

personnes possédant des capacités physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou sans expérience ni connaissance spécifique,
a condition qu'ils bénéficient d’une surveillance appropriée ou qu'ils
soient instruits de I'utilisation de 'appareil en toute sécurité et qu'ils
se rendent compte des dangers qui y sont liés. Les enfants ne doivent
pas jouer avec 'appareil. Les opérations de nettoyage et d’entretien
ne doivent pas étre effectuées par des enfants sans surveillance.

QO NE PAS utiliser 'appareil avec les mains ou les pieds
humides ou nus.

O NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou I'appareil pour
débrancher la fiche de la prise électrique.

O NE PAS exposer I'appareil a 'humidité ou a leffet d’agents
atmosphériques (pluie, soleil).

* Débrancher toujours la fiche de I'alimentation électrique avant de

nettoyer ou d’effectuer I'entretien de 'appareil ou 'il n'est pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil,

I'éteindre et ne pas le falsifier. Pour toute réparation, s’adresser
uniquement a un centre d’assistance technique agrée.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre

remplacé par un centre d’assistance technique agréé, de fagon
a éviter tout risque.

* Lappareil doit étre utilisé uniquement pour des cheveux

humains. Ne pas l'utiliser pour des animaux ou pour des
perruques et moumoutes synthétiques.

* Toujours éteindre I'appareil et débrancher la fiche de la prise de

courant apres utilisation ou apres 'opération de recharge.

« Utiliser, recharger et conserver I'appareil a une température

comprise entre 10 °C et 35 °C.
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LEGENDE DES SYMBOLES

& Avertissement |® Interdiction générique

IE Appareil de classe Il |

1’0

Bouton marche/arrét I/O

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DE SES ACCESSOIRES

Regarder la Figure [Z] dans la partie des illustrations pour contrdler le contenu de l'emballage.
Toutes les figures se trouvent sur les pages internes de la couverture.

1. Céble d'alimentation 4. Peigne d'écartement : 4C.9mm 4F.21 mm
2. Bouton I/O 4A.3mm 4D.13mm 5. Données techniques
3. Poignée 4B.6mm 4E.18mm

Pourles caractéristiques de I'appareil, consulter 'extérieur de 'emballage. Utiliser uniquement avec les accessoires fournis.

INSTRUCTIONS POUR LUTILISATEUR

ATTENTION ! Ne jamais utiliser 'appareil si les lames sont abimées ou si le bloc lames ne fonctionne
pas correctement.

| Mise en garde : Ne jamais utiliser I'appareil sur des poils mouillés.

S'assurer d'avoir les cheveux secs, propres et sans traces de laque, de mousse ou de gel, puis les brosser dans la
direction de pousse des cheveux en défaisant tous les noeuds.

A ATTENTION ! Eteindre 'appareil avant de changer tout accessoire.

UTILISA TION DES PEIGNES D’ECAR TEMENT (9 A, B, C, D, E, F)
Pour insérer un peigne d'écartement, respecter les indications suivantes :

Peigne d'écartement Longueur obtenue Peigne d'écartement Longueur obtenue
Aucun 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm
C 9,1 mm
»  Choisir le peigne d'écartement désiré (4) et 'appliquer sur le produit.
o Sassurer que le peigne d'écartement soit inséré correctement dans les rainures d'encastrement.
*  Allumer l'appareil en appuyant sur le bouton O/l (2). Toujours éteindre I'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.
*  Sionlesouhaite, il est possible d'utiliser 'appareil sans le peigne d'écartement (4) pour couper le cheveux trés prés

de la peau (0,5 mm) ou pour redéfinir les contours de la nugue et la zone située autour des oreilles.

CONSEILS UTILES

Commencer avec la configuration la plus haute du peigne d'écartement, puis réduire progressivement la
configuration de la longueur des poils.

Pour obtenir un résultat optimal, utiliser appareil dans le sens opposé de celui de la pousse des poils ou des cheveux.
Tous les poils ne poussent pas dans la méme direction, par conséquent il convient d'effectuer plusieurs passage de
I'appareil dans des directions différentes (vers le haut, vers le bas ou transversalement).

En cas d’accumulation excessive de poils dans le peigne d'écartement, extraire ce dernier de I'appareil et souffler
dessus et/ou le secouer pour faire sortir les poils accumulés.

Noter les configurations de la longueur de poils utilisées pour une coupe donnée, de maniére & disposer d'un mémo
pour de futures coupes.

ENTRETIEN

ATTENTION ! Avant tout nettoyage ou remplacement des accessoires, éteindre 'appareil ! Avant de
réutiliser appareil ou de le remettre dans son lieu de stockage, s'assurer que tous les composants
soient propres, en les nettoyant avec un chiffon humide, et qu'ils soient parfaitement secs !

Mise en garde : avant chaque utilisation du produit, bien lubrifier les lames sur toute leur longueur a laide de Ihuile
présente dans 'emballage. A la fin de chaque utilisation, nettoyer les lames avec le peigne fourni et les lubrifier @ nouveau.

Nettoyer immédiatement 'appareil aprés chaque utilisation et en cas d'accumulation de poils ou de saleté surle bloc lames
alintérieur de celui-ci.

Ne pas utiliser de poudres ou de liquides abrasifs tels que de I'alcool ou de I'essence pour nettoyer l'appareil.
Afin d'éviter tout dommage, ne pas plonger I'appareil dans I'eau ou dans tout autre liquide.

BLOC LAMES

Eteindre I'appareil et débrancher la fiche de 'adaptateur (1).
Siil estinséré, extraire le peigne d'écartement (4) de son logement.

PROBLEMES ET SOLUTIONS

PROBLEME

CAUSE

SOLUTION

Les lames ne glissent pas

Absence de lubrification des lames

Nettoyer avec la brosse et lubrifier avec Ihuile fournie

Les lames s'échauffent

Absence de lubrification des lames

Nettoyer avec la brosse et lubrifier avec I'huile fournie
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ELIMINATION

£

en matiére de protection de lenvironnement. En vertu de

o, Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. Il doit étre &liminé conformément aux normes en vigueur
=g

I'art. 26 du Décret égislatif 14 mars 2014, n° 49 «Mise en

ceuvre de la Directive 201219/UE sur les déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE)» le symbole de

& la poubelle barée reporté sur I'équipement ou sur son emballage indique que le produ, & la fin de sa vie utie, doit
E = étre collecté séparément des autres déchets. Lutiisateur devra donc remetire I'appareil arrivé en fin de vie aux centres
communaux appropriés de collecte sélective des déchets électrotechniques et électroniques. En alteative  la gestion

autonome, vous pouvez remetire 'équipement que vous souhaitez éliminer au revendeur au moment de 'achat d'un

nouvel équipement de type équivalent. Vous pouvez également

remettre gratuitement, sans obligation d'achat, les produits

électroniques a éliminer dont les dimensions sont inférieures & 25 cm auprés des revendeurs de produits électroniques qui
possédent une surface de vente minimale de 400 m2. La collecte sélective appropriée pour l'envoi successif de équipement
hors service au recyclage, au traitement et a I'élimination compatible avec 'environnement, contribue & éviter les effets négatifs
possibles sur [environnement et sur la santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux constituant 'équipement.

ASSISTANCE ET GARANTIE

L'appareil est garanti pour une période de deux ans & compter de la date de livraison. La date reportée sur le regu/facture
fait foi (a condition d'étre clairement lisible), a moins que 'acheteur ne prouve que la livraison est ultérieure. En cas de défaut
du produit antérieur & la date de livraison, IMETEC garantit la réparation ou le remplacement gratuit de I'appareil, & moins
que l'une des deux solutions ne s'avére disproportionnée par rapport a lautre. Lacheteur est tenu de notifier a un Centre
dassistance IMETEC le défaut de conformité dans un délai maximum de deux mois a compter de la constatation du défaut
considéré. La garantie ne couvre pas toutes les piéces s'avérant défectueuses a cause de :

a. dégats dus au transport ou a des chutes accidentelles,
b. mauvaise installation ou systéme électrique inadapté,

¢. réparations ou modifications effectuées par un personnel non autorisé,

d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou non effectués,

e. produit et/ou parties du produit sujettes a f'usure et/ou consommables,

f.non-respect des instructions de fonctionnement de 'appareil, négligence ou manque d'attention lors de Futilisation.

Laliste ci-dessus na qu'un but d'exemple et n'est pas exhaustive, car la présente garantie est de toute maniére exclue dans toutes les
circonstances ne pouvant pas tre prouvées comme découlant de défauts de fabrication de 'appareil. La garantie déchoit également
en cas d utiisation impropre de 'appareil et d usage professionnel. IMETEC décline toute responsabilité liée & d'éventuels dommages
directs ou indirects susceptibles d'étre causé a des personnes, des choses ou des animaux domestiques suite au non respect
de toutes les prescriptions indiquées dans la « Notice dinstructions et de mises en garde » spécifique en matiére dinstallation,
d'utilisation et d'entretien de 'appareil. Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du vendeur font exception.

Modalités d’assistance

La réparation de 'appareil doit étre effectuée dans un Centre dAssistance IMETEC. S'il est sous garantie, appareil défectueux
devra étre remis au Centre d'assistance accompagné d'un document fiscal attestant sa date d’achat ou de livraison.

ESPANOL

[:l:i] MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DEL CORTAPELO
Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.

de entender o si surgieran dudas, antes de usar
direccion indicada en la (iltima pagina.

& /ATENCION! Instrucciones y advertencias para un uso seguro
Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones para
el uso y en concreto las advertencias para la seguridad, ateniéndose
siempre a ellas. Conserve este manual, junto con la guia ilustrativa
durante toda la vida dtil del aparato, para poder consultarlo cada
vez que sea necesario. En caso de cesion del aparato a terceros,

entregue también todos los documentos.
(@ NOTA:si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna de sus partes resultara dificil

el producto contdctese con la empresa en la

INDICE
Advertencias de seguridad............. 10  Problemasy soluciones................. 13
Referencia de simbolos............... 12 Eliminacion............ccovvevvninnn, 13
Descripcion del aparato y de los accesorios .12 Asistenciay garantia.................. 13
Instrucciones para el usuario........... 12 Guiailustrativa......................0 v
Mantenimiento................ccoeveeits 12  Datostécnicos..............covveveennn Vv

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
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* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe que
esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido dafios durante
el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y pdngase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* iLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios! Mantenga E
la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios; jriesgo de asfixial

* Antes de conectar el aparato, controle que los datos de la tension de
red indicados en los datos técnicos de identificacion correspondan
con los de la red eléctrica disponible. Los datos técnicos de
identificacion se encuentran en el aparato (5).

+ Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para el cual
ha sido disefiado, es decir, como cortapelo para uso doméstico.
Cualquier otro uso se considera impropio y por tanto peligroso.

* Si el aparato se utiliza en cuartos de bafio, desenchufelo después
del uso, puesto que la cercania al agua representa un peligro incluso
cuando el aparato esta apagado.

* Para asegurar una proteccion mas adecuada, se recomienda
instalar en el circuito eléctrico que alimenta el cuarto de bafio un
dispositivo de corriente diferencial, cuya corriente diferencial de
funcionamiento nominal no supere los 30 mA (el valor ideal es de 10
mA). Pida a su instalador sugerencias al respecto.

ATENCION: No use este aparato en las cercanias de una
bafiera, ducha, fregaderos u otros recipientes que contienen
agua. Nunca sumerja el aparato en liquidos.

+ Este aparato puede ser utilizado por menores de edad siempre
y cuando tengan mas de 8 afios, y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales reducidas o inexpertas, solo si
cuentan con la supervision adecuada o han recibido instruccion en
cuanto al uso en condiciones de seguridad e informacion sobre los
riesgos que presenta el producto. Cerciorese de que los nifios no
jueguen con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del aparato
no puede ser llevada a cabo por nifios sin la supervision de un adulto.
Q NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies himedos
0 descalzos.

Q NO tire del cable de alimentacion o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

Q NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los agentes
atmosféricos (lluvia, sol).

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de llevar a
cabo operaciones de limpieza 0 mantenimiento, 0 si no va a utilizarse.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo,
dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.

+ Siel cable de alimentacion esta dafiado, hagalo sustituir en un Centro
11



de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier riesgo.

* El aparato debe utilizarse unicamente para pelo humano. No lo
utilice para animales o pelucas o peluquines de material sintético.

* Apague y desenchufe siempre el aparato después del uso y de la
operacion de carga.

+ Utilice, cargue y conserve el aparato a una temperatura de entre 10
y35°C.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

& Advertencia | ® Prohibicién genérica @ Aparato de clase Il

110 Botdn de encendido y apagado /0

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Para controlar el contenido del embalaje, consulte la Figura [Z] en la seccion de las ilustraciones. Todas las figuras se encuentran
enlas paginas internas de la cubierta.

1. Cable de alimentacion 4. Peine distanciador: 4C.9mm 4F.21 mm
2. Botén 1/O 4A.3mm 4D.13mm 5. Datos técnicos
3. Mango 4B.6 mm 4E.18mm

Consulte el embalaje exterior para conocer las caracteristicas del aparato. Utilicelo solo con los accesorios que se le han suministrado.

INSTRUCCIONES PARA EL USUARIO

A {ATENCION! Nunca use el aparato si las cuchillas estan dafiadas o si la unidad de cuchillas no funciona
correctamente.

| Advertencia: Nunca use el aparato para cortar pelo mojado.

Cerciérese de que el pelo esté seco, limpio y sin laca, espuma ni gel, luego cepille en la direccion de crecimiento desenredando
todos lo nudos.

A {ATENCION! Apague el aparato antes de cambiar cualquier accesorio.

USO DE LOS PEINES DI STANCIADO RES (9 A, B, C D, E, F)
Para colocar un peine distanciador siga estas indicaciones:

Peine distanciador Longitud obtenida Peine distanciador Longitud obtenida
Ninguno 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm
C 9,1 mm

Seleccione el peine distanciador deseado (4), coléquelo en el producto.

Cerciérese de que el peine distanciador esté encastrado correctamente.

Encienda el aparato presionando el boton O/l (2). Apaguelo siempre cuando no lo esté usando.

Si asi lo desea, se puede usar el aparato sin peines distanciadores (4) para cortar el pelo a ras de la piel (0.5 mm) o para
redefinir los contornos de lanuca y de las orejas.

RECOMEND ACIONES UTILES

¢+ Empiece conla configuracién mas alta del peine distanciador y reduzca gradualmente la configuracion de la longitud del pelo.
¢+ Paraobtener el resuttado ideal, utiice el aparato en la direccion opuesta ala direccion de crecimiento del pelo.

¢+ Puesto que no todo el pelo crece enla misma direccidn, el aparato debe sequir varias direcciones (hacia arriba, hacia abajo

otransversal).

¢ Sien el peine distanciador se acumula mucho pelo, quite el peine del aparato y splelo o sactdalo para que el pelo
acumulado salga

¢+ Anote la configuracion de lalongitud del pelo usada al realizar un determinado corte para recordarla en usos futuros.

MANTENIMIENTO

A {ATENCION! Antes de limpiar y cambiar los accesorios, japague siempre el aparato! jAsegirese de que todos los
componentes que se han limpiado con un pafio humedecido se sequen por completo antes de utilizarlos o de guardarlos!

Advertencia: antes del usar el producto, lubrique bien toda la superficie de las hojas utilizando el aceite incluido en el
paquete. Al final de cada uso, limpie las cuchillas con el peine suministrado y lubriquelas de nuevo.

Limpie el aparato después de cada uso o cuando en la unidad de cuchillas y en suinterior se acumulen pelos o suciedades.

¢+ Nouse polvos o liquidos abrasivos, como alcohol o gasolina para limpiar el aparato.

¢+ Nosumerja el aparato en el agua ni en ningun otro liquido para evitar causar dafios.

UNIDAD DE CUCHILLAS

¢+ Apague el aparato y desconecte el enchufe del adaptador (1).

¢ Quite el peine distanciador (4) si est4 colocado en su asiento.
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PROBLEMAS Y SOLUCIONES

PROBLEMA CAUSA SOLUCION

Limpie con un cepillo pequefio y lubrique con el aceite
suministrado con el producto

Limpie con un cepillo pequefio y lubrique con el aceite
suministrado con el producto

Las cuchillas no se deslizan | Cuchillas sin lubricar

Las cuchillas se calientan | Cuchillas sin lubricar

ELIMINACION

El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme a las normas de proteccion ambiental. En
virtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del 14 de marzo de 2014, n. ® 49 “Aplicacion de la directiva 2012/19/UE en
materia de residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE)”, el simbolo del contenedor de basura tachado estampado
W en el aparato 0 en el embalaje, indica que el producto al final de su vida (il debe desecharse por separado de los demés
= residuos. El usuario, por tanto, deberd entregar el aparato, al final de su vida itil, a un centro municipal de recogida separada

de los residuos de aparatos eléctricos y electronicos. Como alternativa a la gestién auténoma, puede entregar al vendedor el

aparato que desea eliminar, al comprar un aparato de tipo equivalente. Asimismo, los productos electrénicos con dimensiones
de maximo 25 cm pueden entregarse gratuitamente en puntos de venta de productos electronicos con superficies de venta de por
lo menos 400 m?, sin obligacion de compra. La debida recogida separada como condicién previa para asegurar el tratamiento, el
reciclado y la eliminacién de forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio
ambiente y la salud humana, y facilita la reutilizacion y/o el reciclado de los materiales y componentes del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir de la fecha de entrega. La fecha vélida seré la indicada en el
reciboffactura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el comprador pruebe que la entrega fue posterior. En caso de
defecto del producto anterior a la fecha de entrega, IMETEC garantiza la reparacion o la sustitucion del aparato sin gastos, a no ser
que una de las dos soluciones resulte desproporcionada respecto a la otra. El comprador tiene el deber de avisar a un Centro de
Asistencia IMETEC del defecto de conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

a.dafios por transporte o por caidas accidentales,

b. instalacion erronea o instalacion eléctrica inadecuada,

¢. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,

d. ausencia o0 incorrecto mantenimiento y limpieza,

e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo,

f.incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o desidia durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que la presente garantia no cubre todas aquellas circunstancias que no
dependan de defectos de fabricacion del aparato. Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparatoy en caso
de uso profesional. IMETEC rechaza toda responsabilidad por posibles dafios que puedan derivar directa o indirectamente a personas, objetos o
animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias” especifico
en el ambito de instalacién, uso y mantenimiento del aparato.Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.
Modo de asistencia

La reparacion del aparato se debe realizar en un Centro de Asistencia IMETEC. El aparato defectuoso en garantia deberd enviarse
al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el que figure la fecha de venta o entrega.

EAAHNIKA

ETXEIPIAIO OAHTIQN TIA TH XPHEH THE KOYPEYTIKHE MHXANHZ
Ayarmroi neAdres, n IMETEC oa6 euxapiate! yia Tv ayopd Tou mapdvrog mpoidvrog.

/N MPOZOXH! O8nyies kaunpoeiSomouioeig yia pia acdaki Aetroupyia

Mpwv XpnotpomomoeTe T ouokevr, dlapdote mpooekTika TIq 0dnyieg
XPriong kat edikoTepa TIq mpogidomomaelg yia T aodaheta, Gurdgre
T0 Tapov eyXelpidio pali pe Tov avTioTolyo ElkovoypagnueVo odnyo,
yla 0An T dicipkela {wijg ™ GUOKEVNS, OUTWG WOTE VOl UMOPEITE Vi TO
OUKPOVAEVEDTE. Z€ MEPIMTWON TIAPAXWPNOTG TNG GUTKEUNG O€ TPITOUS,
TapadwoTe emiong kat OAN TV TEKUNPiwoN.

@ HMEIEH:av ko ) Sidpketa Tg avayvwang autol Tou yyetpiSiov odnylwv, ¢ oplopéva
Jépn 1 katavonon eivat ShokoAn 1 mpokunTouv apdiBohieg, mpWv YPNGIHOTOIGETE TO TPOIOV

EMKOWWVATTE Je TV eTatpeia oty SiebBuvor mou unodetkvuetal otny Teheutaia oeiSa.

MNEPIEXOMENA
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Nepiypacn TG ouokeung kat Twv a&egovap...15  YIOOTNPIEN KALEYYUNON. . ...vvvnnnnns 16
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PAVAVA 41111+ 1 [P 16 TEXVIKA OTOLXEIA. . ovvvnerreiiinnnnnnns Vv

MPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZPAAEIA

* Adol adaipéaete ™) ouokevr and ™ ouokevaoia, fefawdeite yia ™V

akepadmramg pdoeitou axediov, Befaiwbeire, emiong, 6t dev ExelumooTei

(nuiég kard ) petadopd. Ze mepimTwon audiBoAiag, wn Xpnoomoleite )
guokeun kat aneuBuveeite o Eou1080TEY TEXVIKY UTIOOTIPIEN.

* To A0 ™G ouokevaaiag dev eivat rauyvidt yia meudid! Kpariote v

TAaoTIKY oaKoUA pakpid amd raidid. Kivduvog asdugiag!

+ Tlpw uvdéaere ) ouakeun BepaiwBeire o Ta TexviKka oToigeia G To Tou SikTlou

IOV QvadEPOVTaL 0T TEXVIKA OTOIYEA QVEyVaPIONG OVTIOTOIOUV OE EKeival TOU
nhextpikov ikTuou. Ta Texvika aToieia avayvwpiang Bpiokoveal oy auakeun (5).

* H napoloa cuakeun TPEMEL va YPnOIHOTIOLETAL HOVO Yid TO GKOTIO Yid TOV

0TI0i0 EXEL KAToKEVAOTEL, SAadY) WG KOUPEUTIKI) Jn)avi] Lol OIKIaKY) Xprion.
Oroiadrmote AAAN Xpriom Bewpeitat in cUPdWVN Kot ETOREVUIG EMKIVEUVY).

* 'Orav Xpnotpomoleite T ouokeur 0o umdvio Ba mpémel va amoouvdEeTe

T0 QIQ HETA ™) Xpriom £dOGOV N EYYUTNTA e TO VEPO pmopei v amoTeAEaEl
Kivouvo akopn kau av ivar oo 1) ouokeun.

* Tia myv efaopahion kahutepng mpooTagiag, ouvieTdTal 1) eykardoTaon

ouompaToq Sladopikol pevpaTog oTo NAEKTPIKO KUKAWHa Tpododosiag Tov

UTTCviou, e ovopaoTikd diadyopikd peupa Aetroupyiag oxt Heyakitepo Twv 30

mA (o bavikd eivar 10mA). i to akomd auto aupBouleuBeite Tov eykataoTdm).

Q) MPOZOXH: un Xpnowomoieite aut ™ OuOKev Kovtd o€

&‘ Umaviépeg, vIoug, vepoxUteg 1 dAAa Soxeia mou mepiExouv
vepd. Mn Bubilete o€ kapua nepinTwon ™ Guokeur 0T vepo.

* H ouokeun aut pmopei va xpnotporomOei amd maudid nAwiag 8 etwv

Kal Gvw Kol ano amo ATopa e HEWWHEVES CWHATIKES, aloBnmpieg )
dlavonTikéq IKavoTTES 1) MO ATopa XwpIS EUMELpia Kat yvwoen Hovo av
£XOUV TIPONYOUREVWG EKTIUSEVTE WG TIPOG THV AaaAr) Xprion Kat Hovo
av £X0uV EvepwOEL OXETIKG JE TOUG KIVGUVOUG IOV GUVOSEUOUV TO S0
TOTIPOIOV 1} AV EMOTTEVOVTCL A0 ATOO UTEUBUVO yia TV Ao AAELd TOUC,
T moudid dev mpénet va naigouv pe ) ouokeur). O epyacieq kabapiapov
Ko ouvTiipnong dev mpémel va ekteAouvTal amo maudid xwpis emipAedn.
Q MHN ypnotponoicitat TV guakeun, e Bpeypéva XEpta 1j e vypd
Kal Yupvd odia.

O MHN tpaBarte To nAekTpikd KaASlo § T OUGKER, yid va
amoouvoETETE TO I amd TV Tipila Tou peUpaTog.

Q© MHN exbétete ™) GuoKeun oV uypasia i} TV EMiSpaon Twy
Kaupikwv petapoAav (Bpox, HAiog).

* AmoguvdécTe mavtaTo diq amd v mpif Tou pEUKATOS LV amd Tov KaBapiopo

1} 1) GUVTIPNOM Kall G€ TEPITTTWON TIOU 1) GUGKEVI) O€ XpnotpomoteLTal.

* Ze mepimtwon PAANG 1 kakng Aeroupyiag ™S ovokeung, oprote TV
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Kal NV EMYELPNOETE v ™V €mokevdoete. Na Tuyov embiopOwon
aneuBuvBeire povo o€ Eva £E0UG1000TNUEVO KEVTPO TEXVIKIG UNOTTHPIENG.

* Av 10 kaAwdlo Ttpododogiaq Exel Kkatactpadei, Ba mpémel va
avTikataoTabei oe Eva eE0UTI080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTOOTHPIENG,
€101 wote va anodeuyOei kade kivouvog.

* H ovakeu) mpénet va xprotonoteitat povo yia poAkid avpanwv. My m [
XPNOHOMOIEITE Y101 {wa 1 Yid IEPOUKES KATAGKEVATHEVEQ MO GUVBETIKO VAIKO.

* IPveTe MAvTa TI) GUOKEUY Kal amoguvdéeTe To Puaja and v mpila
HETA ™ Xprjon 1) petd ™ popTion.

* XpnotpomoujoTe, popTioTe Kot SlaTNPIOTE TN GUTKELY| 0€ BEppOKpaTiaL
HeTagy 10°C kau 35°C.

NAEZANTA YMBOAQN
A Mpoeidoroinan

I/0  MAAkTpo évauong/ofnaiuarog I/0

® Teviki) amayopevon @ Tyokeun katnyopiag Il |

NEPITPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TQN AZEZOYAP

Korrd€re mv Ewova [Z] otov Topéa Twv eovwv yia va eAéyEete To mepiexdpevo g ouokeuaaiag. Oheq ol eidves Bpiokovial oto
€0WTERIKA HEPOG ToU EEWUMOU.

1. KoAwdio pododosiaq 4. Xtéva dlaywpiopol: 4C.9mm 4F.21mm
2. Kowyrd 1/0 4A.3mm 4D.13mm 5. Texviké oTolela
3. Aapn 4B.6mm 4E.18mm
Tl Ta XapakmploTIkd TG Guokeurig avatpé€Te oy e€wTepikr ouakeuaaia. Xpnolonoteiote ) Hovo e Ta a€gaoudp mou mapéxovta
OAHTIEZ TIA TO XPHZTH
NPOZOXH! Mnv ypnoonoiite moté ™ ouokeul av ot Aemideq Exouv dBapei 1j av n opdda Aemidwv dev
Aetmoupyei owota.

| NpogiSonoinen: M xpnotponoicite moté ™ ouokeur o€ Ppeypéva parhid.

BepauwBeite ot Ta pahhid eivat oteyvd, kaBapd kot xwpig kavéva ixvog Aak, agpou i eAé uahhiwv, oTn Guveyela yTeviae Ta.amé Tig pileq
TIO TIG AKpeg Kal EgpmepBETE TOUg KOUMoug.

A NPOZOXH! ZproTe ™ ouakeur mpiv aAAGEETE omotodrimote ageaoudp.

XPHEH XTENQN AIAXQPIEMOY (9 A, B, C 0, E, F)
T vat TomoBeToete pa XTéva dlaywpiopol akohoubrate Tig akohoubeg odnyle:

Xréva Slaywpiopoy EnitevEn ikoug Xréva Slaywplopoy Eniteun ijkoug
Kavéva 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm
C 9,1 mm

Eniné€re ) yréva Slaywplapiol mou BéAeTe (4), edapudate m oto mpoidv Kat

BeauwBeite ot xTéva dlaxwpiopov éxet tomoBemBel owoTd oTiq eaoyEQ aykioTpwang.

Evepyonoriore m guokeur nativiag To kourt 01 (2). 2Bivere mévra ) auokeur drav dev ) ypnotyonolefte.

Av T0 emiBupieire, Umopetre va XpnatLomoagTe T ouokeur wplq ™ yréva dlaxwplopoy (4) yia To Kobpepa Twv paANwv Toky
Kovta oto 8éppat (0.5mm) 1 yia vt GlopBiaeTe To ieplypaua To GBEKO kal aTIV TieployT YUpw o T QUL

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

¢ ZeKwvnoTe e TV o udnAn puBptom g yrévag Slaywplapol Kat HeloTe aTadiakd T pUBpIoT Tou KoUG Twy HOAGV.

¢+ TiakaAUtepo amotéAeaya, XpnatomowaTe T uokeur e kateuBuvon avtiBem amd v avarTugn Twy HoAN@v.

+ Edpooov dev peyahwvouv 6Aa ta pahhid amo o 6o angelo, n ouokeu Ba mpémet va axohoubei dladopeTikés kateuBivoels (Ynhd,
XapmAd 1} eykapoia).

o Avom yréva Slaywpiopiol ouaowpeutouy OMES Tpixes, Bydhte Ty amé T cuokeur kat Guari€re 1ykat kouvaTe TV yia va Byouv
01 OUOOWPEUYEVES TPIYES.

¢ Inpelwote TG puBlioelS Tou pikoug Tw HaANIGV TIOU XpratoTIomaaTe Y vl MuIoupyETE KATIOLO XTEVIO 0UTWS WOTE Va T0
BupdoTe yla Ti HeMoVTIKES Xpriaelg.

MPOBAHMATA KAI AYZEIZ

MPOBAHMA AITIA ANYZH
Dev kuhouv ot Aertideq. | EMirmg Ainavom Twv Aemiwv | KaBapiote yie pia Bovptoa ko Amdvete pie To Adi mou mapéxetal.
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| Othenideg Bepuatvovrar | EMmg Aimavan wv AemiSwy | KaBapiote yie pua Bovptoa ka AmdveTe pie To AGdt mou mapéxetal. |

2YNTHPHZH

TPOZOXH! Mptv kaBapioete kat avrikataoTioeTe Ta §apTiuara, oBiote ™ ouakeur! BeBaiwbeire 6T oAa Ta egapmipara
TIou €)eTe kaBapioet i€ Vypd mavi Eyouv aTeYVAOE! EVTENG TIpWV Ta YpnatyonouioeTe §avd i Ta anoBnkevoere!

Npoibomoinam: mptv ané kaBe yprion Tou mpoiovtog Amdvere kald Tig Aemideg o€ OAo Toug To koG XpnoiHomoLwvTag To AdSt
TIOU UNTGip)EL 0N Guokevaaia to Téhog kaBe ypriong kaBapioTe TIG Aemideg e T XTéva Ttou mapgeTal kot AmdveTé Teg §avd.

KaBapiote m cuokeur) apéotug petd amd kade prion kat 6av oy oéda Aemibwv (8) kat oTo eowtepikd G Exowv cuaawpeutel Tpiyes A Bowpid.
* Mnvypnotoroteite axoveq i SlaBpwtikd uypd, dmuwg aAkodA 1) Bevdivn yia va kaBapioete T ouokeur.

* MnvpubiCere m cuakeur oe vepd ) ae omoiodmote Ao uypd ol wate vat v TipokAnBoLY nutée.

OMAAA AETIAQN

+ Ipriote ™) ookeur kot amoouvBéaTe To ¢ig Tou avrdmropa (1).

o AvéyeltonoBetnel, Bydkte ) yréva dlaywplopiol (4) and m Brikn mg.

ATMNOPPIWH

o, Hovokevaata tou mpoidvrog anoreAetrat and avakukAwata uhikd. Amoppite To GULwVa e TOUG Kavoviapiolg ia TV pootacia
Tou mepiBaMovrog. Ziduwva e To dpBipo 26 Tou voyoBeTikal Slardypiatog T 14ng Mapriou 2014, apiB. 49 Edapyioy mg odnyiag
2012119/EE oyeTiké e Ta amoBAnTa Twv nAektokev kat nhektpovikiy eomhiopav (RAEE)" to abyBoho Tou Slaypapyiévou kadou
Tiou urépxel otov Eomiod 1) o uakeuaoia Tou Gefyvet 6 o Tpoi6v aTo Téhog TG wdéAiung {wig Tou Ba mpéret va amoppirTeTal
Eeywptotd and Ta aMa amohnra. O ypratng Bampéne, katd ouvénela, va napadwoet Tov eomhiopd ou Exet drdoet ato Téhog TG
{wnig Tou ota kat@Mnha Snudoia kEvipa Slaywplopévng amokowONg TWV MAEKTPOTEXVIKWY Kat AeKToIK@Y anoPAitwy. Qg
evaMakTik Abon mpog v autdvoyn dlaxeipion propeire va mapadwoete Tov egomhiopd mov BéAete va amoppiete otov
HeTamwAnT, T oTiyj G ayopdg eveg véou eEomhiood 1ooSUvayiou TUMoU. Toug HeTamwANTES TwV AEKTPOVIKWY TpolovTwy e emiddvela
TwAneng Touhdytotov 400 m2 propeite emiong v mapadwaeTe dwpedv, Xwpls v uroxpéwan ayopds, Ta nAekTpovikd mpoi6vTa mpog
didBean e Slootdaeiq kaw Twv 25 cm. H kardMnAn diadoportomuévn auloyr yia Ty dladoy ki mapadoan yia avakikhwan), enegepyacia
Kot ™ oupBom mipog To mepiBdov amdppign Tou e€omhiapiou, oupBaMet oty amoduyr mBavav apviTikdy empdagwy oTo mepIAMov kat
oV uyela kat Slgukohbvet v emavaypnotuoroina fykat avakvkhwon Twv UAIK&V amé Ta omola amoteAeftal 0 eEomhiapoq.

YNOZTHPI=H KAI ETTYHZH

H quakeur} €yet eyyinon yla pia mepioSo Gvo ety and v nuepopnvia g napddoong. AGBete wq onyeio avagopas T Nuepounvia mou
avaypddetar o andSeté/yioAoylo (e v mpodmdBean 6Tt efval evavayvwato), extdq av 0 ayopaoTig Sev anodei€et ot 1 mapddoon eiva
JeTayevéatepn. Ze mepimTwon eAaTTwyatog Tou moi6vtog mou udioTatatKatd Ty nepoynvia mg mapddoang, n IMETEC eyyudraimy emokeur
1) avTikatdoTaon Xwpiq emBdpuvan G ouakeun, exToq av éva amd Ta SlopBuika pétpa eivar Suoavdroyo Tou GMov. O ayopaotig odeikel va
Katayyeiket ae éva kévrpo Texviic umoampigng IMETEC v éketdn auppopduwang evedg Glo pmviv amé Ty avakdAugn Tou ENaTTapaTog.
Aev kakurmmovrat and v eyyunon OAa Ta pépn mou ropet va amodetyBouv eNaTTyiaTikd mou odeihovral oe:

a. (uuwv kard ™ petadopd 1 Tuyaiwy mwoewy,

b. eaparévng eykatdotaon 1 akaraMnAGTITAq TU NAEKTPIKOY GUOTHATOG,

C. EMOKEVWY 1} TpoTomonoewv Tou Eyivav amd L) e§ouatodoTniévo Tpoowiko,

d. BAaBng 1) kakr) cuvmipnang Kat kaBapiopov,

e.TipoidvTog rykat Hepwv Tou poi6vToq mou umdkewvtal o€ GBopd ykat eivar avahdatua,

. 1 oupp6pdwang pe TI 0dnyieq yia  Aerroupyia TG cuakeurg, apéetag 1 ampoae§iag katd ) xprion.

H napandvw Aiota eivar amhwg evewTik Kat X1 meplopioTk, eddoov 1 mapouoa eyyunon dev amokAeietar yia OAeg exelveq TI
TeploTdoeiq mou dev Hmopodv va anodoBolv oe kataokeuaoTikd eAaTTwHaTA TG ouakeurg. H eyyinon emiong akupdvetat og Oheg Tig
TIEPITWOEL akaTAMANG xpriong G ouakeurq Kat e mepimTwon enayyeAuarkiig xpriong. H IMETEC Sev avahayBavet kapid eubuvn
Yia evbexOpeveq {nuiég mov moped v mpokAnBodv épyieaa 1) peaa o€ avBpwous, avikefueva kau Karowidia {wa wg amotéAeayia TG
eMmoug Tpnong GAwv Twv mpodiaypadwy mou urtodetkviovrat aTo edikd “Eyxeipidio odnyibv kat poeidomonaewy” axeTIkd pe TV
eyKatdoaan, xprion Kat cuvTrpnon g euokeurig. Autd Laylet pe T emeuAagn Tuxdv oupBamikiby Seapieuoewv pog Tov AT,
Tporog Texvikiig e§umpémang

H emoxeur) mg ouakeurlg Ba mpémet va extehetrar o€ éva Kévipo Texvikrg e§ummpémong IMETEC. H eAartwpam ouakeur, av efvat ag eyyinan,
Bampénetva drdoet oTo kévrpo Texvikig e§urmpémang Hadi pe Eva dopohoyikd Eyypado mou va BeBawvel v nepopnvia nwAnang A napddoong,

[:Ei:l HASZNALATI UTASITAS HAJVAGOGEPHEZ
Kedves vésarionk! Az IMETEC kdszénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vdlasztotta..
FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célzo figyelmeztetések s tudnivalok
A készilék hasznalata elott olvassa el figyelmesen a hasznalati
utasitasokat, fokent a biztonsagi utasitasokat, és iigyeljen azok betartasara. A
hasznélati kézikbnyvet rizze meg a hozza tartozo képes Utmutatoval a készillék
teljes élettartama alatt, illetve tanulméanyozas céljabol. Amennyiben a késziiléket
atadja masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciot is.
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@ WEGIEGYZES: amennyiben az olvasds soran, a hasznalati kézikonyv némelyik része érthetetlennek
tiinik, vagy kételye tamad a kézikony tartalmét illetden, a termék hasznalata eldtt Iépjen kapcsolatba a
vallalattal az utolsd oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
Biztonségi utasitasok....................... Problémék és megolddsok.................... 19

Jelmagyardzat.............oovieiiiininnns Hulladékba helyezés.................couvunns 19

A berendezés és a kiegészitok leirasa Szerviz és garancia. .19

Utasitésok a fel hasznalok részére. ... Képes itmutato. ... LV

Karbantartds.................coovuns e Miszaki adatok. . .. )
BIZTONSAGI TUDNIVALOK

* Miutdn a késziiléket kicsomagolta, ellendrizze rajz alapjan a széllitmany
épségét és nézze meg, hogy nincsenek olyan sériilések rajta, amelyek
esetiegesen a szallitas soran keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel, ne
hasznélja a késziiléket, hanem forduljon a hivatalos asziszencia szolgalathoz.

* A csomagoldanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot tartsak
gyermekektol tavol; fulladasveszélyes!

* Mielott a késziiléket csatlakoztatnak az elektromos haldzathoz, ellendrizze
a miiszaki adatok kozott, hogy a halozati fesziiltség megegyezik-e a
késziiléken az adatok kozott feltiintetett fesziiltség értékekkel. A miiszaki
adatok a készilléken (5).

« Ez a készillék kizardlag rendeltetésszeriien hasznalhatd, vagyis
hajvagogépkent. Minden egyéb hasznalati mod nem szabalyos, ennél
fogva veszélyesnek mindsill.

* Ha a készilléket fiirddszobaban hasznélja, a hasznélatot kévetden hiizza
ki a csatlakozot a konnektorbol, mert a viz kozelsége még kikapcsolt
allapotban is veszélyes.

* A nagyobb biztonsdg érdekében javasoljuk, hogy a fiirddszobai
aramhaldzatot lassa el egy olyan kiegyenlitd dramegységgel, amelynek
névleges, mikodési differencial aramerossége nem tobb mint, 30mA
(idelis 10mA). Kérjen tandcsot villanyszereldtdl.

FIGYELEM: A készilléket fiirdokadak, zuhanytalcak, mosdokagylok
vagy eqgyéb vizet tartalmaz edények kdzelében hasznélni tilos. A
készilléket vizbe meriteni tilos.

* A jelen készilléket 8 éven feliili gyermekek, csokkent fizikai, érzékszervi
vagy szellemi képességekkel illetve a szikséges tapasztalattal nem
rendelkezo személyek csak megfeleld feliigyelet alatt vagy abban az esetben
hasznalhatjak, ha kordbban mér elsajatitotiak a keszillék biztonsagos
hasznalatat, és tudataban vannak a késziilék hasznalataval jard veszélyeknek.
Gyermekeknek a készillékkel jatszani tilos. A késziilek tisztitdsat és
karbantartésat a gyermekek kizardlag feliigyelet alatt végezhetik.
© Akésziiléket NE hasznélja vizes kézzel, nedves labbal vagy mezitiab.
© A csatlakozot NE a tapkabel vagy a készillék hiizasaval tavolitsak el a
csatlakozd aljbol.

O A késziiléket NE tarolja nedves kmyezetben vagy az id6jarasi
tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).
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* Akeészillék takaritdsa vagy javitasa elott mindig csatlakoztassak le a dugaszt
az dramcsatlakoztatasi aljbol, valamint, ha a készilléket nem hasznaljak.

* A késziilek meghibasoddsa vagy rendellenes mikodése esetén
kapcsolja ki és ne hasznélja. Az esetleges javitdsokat kizarolag hivatalos
aszisztenciakdzpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalodott, a cserét hivatalos, miszaki

z| aszisztenciakdzpont végezheti barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendo.

* Akésziilék kizarlag emberi hajon hasznélhato. Nem hasznélhat allatszorme,
pardkak vagy szintetikus haj esetén.

* Hasznélatvagy feltoltés utan kapcsoljaki a késziiléket, és huzza kia csatlakozot
a konnektorbdl.

+ Akésziléket 10°C- 35°C fok kozotti homérseékleten hasznélja, toltse fel illetve tarolja.

JELMAGYARAZAT

A Figyelmeztetés | S tatanos itas [O] 1 oszalyi készilék |

I/0  Bekapcsold/kikapcsold gomb I/O

A BERENDEZES ES A KIEGESZITOK LEIRASA

Nézze meg az abrat [Z] a csomag tartalmanak ellendrzéséhez. Az dsszes dbra a boritélap belsé oldalain talalhato.

1. Vezeték 4. Vezeetbfési: 4D.13mm

2. Kapcsold (I/0) 4A.3mm 4E.18 mm

3. Markolat 4B.6mm 4F.21 mm
4C.9mm 5. Miszaki adatok

Akésziilék jellemzéi a csomagolason léthatok. A késziléket kizérélag a csomagban talélhatd tartozékokkal haszndlja.
UTASITASOK A FEL HASZNALOK RESZERE

A FIGYELEM! A késziléket ne haszndlja, ha a pengék sériiltek, vagy pengetartd egység nem miikddik megfelelen.

Figyelmeztetés: A késziléket ne haszndlja nedves szdrzeten.
Gydz0ddn meg arrdl, hogy haja tiszta, széraz és nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok, majd fésille ki a tovekidl a hajvégek fele.

FIGYELEM! A tartozék cseréje eldtt kapcsolja ki a késziiléket.

AVEZET GFESUK (9 A, B, C D, E, F) HASZ NALATA
Eqy vezetofésl felszereléséhez kivesse az albbi utasitésokat:

Vezetd fésii Hosszlisag Vezetd fésii Hosszlsag
Nincs 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm

C 9,1 mm

Viélassza ki a kivant vezetdfésit (4), helyezze fel a késziliékre.

Ellendrizze, hogy a vezetd fés{i megfelelden illeszkedik-g a rdgzitd csatornakba.

A Ol gomb (2) megnyomasaval kapesolia be a késziléket. Ha a késziiléket nem haszndlia, kapcsolja ki

Ha kivanja, a késziléket vezetd fési nélkil is hasznahatja (4). Ez a hasznlat a nagyon rovid hajszélak (0.5mm) vagdsara, vagy a

tarko és a fil komyeki terletek igazitésara valo.

HASZNO S TANACSOK

o Avezetd fés(it eldszor allitsa a legmagasabb fokozatra, majd fokozatosan csokkentse a hajhosszisdgot.

o Megfeleld eredmény eléréséhez mozgassa a késziléket a haj vagy a sz6r ndvekedésével ellentétes irnyba.

* Mivel aszor és haj ndvekedési iranya nem &lland, ezért a készliléket tobbiéle iranyba kell mozgatni (fel, le, vagy &tdsan).

+ Haa vezetd féstiben tul sok szdrszal gylilik dssze, vegye le a készilékrdl a fés(it, és fujja ki, ésivagy razza ki a felgyilemlett szér- és
hajszalakat.

o Jegyezze fel asajét stiusa kialakitésahoz alkalmazott hosszusagbedllitésokat, hogy a kbvetkez0 hasznalatkor is ugyanazt az eredményt

érhesse el.

KARBANT ARTAS

FIGYELEM! A tartozékok tisztitsa és cseréje eldtt kapcsolja ki a késziiléket! Mieldtt a késziiléket ismételten
hasznaind vagy eltenné, ellendrizze, hogy az dsszes nedves ruhaval tisztitott rész teljesen megszarad-e!

Figyelmeztetés: a termék minden hasznalata el6tt kenje meg jol a pengéket ezek teljes hosszdn a csomagoldsban talélhato
olajjal. A haszndlat utén tisztitsa meg a pengéket a mellékelt kefével, és kenje meg Gket ismét.
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A haszndlatot kbvetoen flletve minden olyan alkalommal, amikor a penge egységben vagy a késziilék belsejében felgydlik a haj vagy a
szennyez6des, tisztitsa ki a késziléket.

* Nehasznéljon a készlilék tiszitasahoz siroléport vagy alkoholt iletve benzint.

o Akészilék megrongalddasat elkerillend a kész(iléket ne meritse vizbe vagy egyéb folyadekba.

PEN GEK

+ Kapesolja ki a késziléket, és huzzaki a halézati adaptert (1) a csatlakozébdl.

« Vegyeleavezetd fésit (4) a készlékrdl, ha van.

PROBLEMAK ES MEGOLDASOK

PROBLEMA 0K Soluzione

Pengék nem mozognak . - et deban . . "
akadéymertesen Apengék nem lettek megkenve | Tisztitsa meg a pengéket, és kenje meg 6ket a mellékelt olajjal
A pengék felmelegszenek Apengék nemettek megkenve | Tiszttsa meg a pengeket, és kenje meg ket a mellékelt olajal |

HULLADEKBA HELYEZES

o A termék csomagoldsa Gjrahasznosithatd anyagokbdl késziilt. A terméket a kdmyezetvédelmi eléirasoknak megfelelden
7 értalmatlantsa. A 2014, marcius 14+, 49-es szami ‘Az elekiromos és elektronikus berendezések hulladékairdl (RAEE) alkotott
2012119/EU irdnyelv aktualizalasarol” sz6l6 torvény ereji rendelet 26. cikkelye értelmében a késziiléken vagy annak
csomagoldsan elhelyezett athizott hulladékgyditét dbrézold jel arra utal, hogy a késziilék a hasznos élettartama végén nem
7 kezelhetd haztartasi hulladékkeént. A felhasznald kdteles amér nem hasznélt termeket az elektromos és elektronikus hulladékok
= qyljtésére szakosodott gy(ijtdkozpontban leadni. Viagy a kidobasra szént készilléket atadhatja a kereskeddnek egy U,
eqyenértéki készilék vasarlasa esetén. A 400 m2-t meghalado terletd elérusitohellyel rendelkezd miiszaki druhdzakban a kidobasra
szént 25 cm-nél kisebb héztartasi eszkdzok ingyenesen, vsarldsi kdtelezettség nélkiil leadhatok. A nem hasznélt elektromos és
elektronikus késziilékek szelektiv gyCjtése és ezt kovetd kdrnyezetkiméld Ujrahasznositasa, kezelése és artalmatlanitasa hozzéjarul a
kdrmyezet és az emberi egészség védelméhez valamint a gépet alkotd anyagok Ujbdli felhasznaldsahoz.

SZERVIZ ES GARANCIA

Akészlilékre a gyartd a vasarlas napjatol szamitott két évig jotallast vallal. A jétallas elsé napjanak a bizonylaton/szamlan szerepld
(tisztén olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet, amelyben a vasarl bizonyitani tudja, hogy a késziilék dtaddsa ezt
kdvetden tortént meg. Az dtadaskor mar fennallé hibkat az IMETEC ditalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a késziléket ditalanul
kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kétiséget jelent a mésiknal). A vasarld kdteles az észlelt hibét a hiba
észlelésének napjat kbvetd két honapon belil egy IMETEC vevszolgélatnal bejelenteni.

Ajotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kdvetkez6 okok miatt Iéptek fel:

a.szallitasi kérok vagy a késziilék véletlen leesése,

b. hibds felszerelés vagy az elektromos halozat hibaja,

c.illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy médositésok,

d. helytelen tisztités és karbantartas vagy annak hidnya,

e. kopasnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek,

f.a hasznalati Utmutato utasitasainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznélat.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jétallas azonban nem terjed ki olyan meghibdsodasokra, amelyek nem vezethetdk vissza
gyartasi hibara. A jotallas emellett nem vonatkozik a késziilék helytelen hasznélata okozta kérokra vagy a professzionalis hasznalat
okozta hibkra. Az IMETEC nem vonhatd felelésségre azon esetleges kdzvetlen vagy kdzvetett kérokért vagy személyi sérillésekért,
amelyek a készilékhez mellékelt itmutatéban szerepld telepitési, haszndlati és karbantartési utasitdsok megszegése miatt
kovetkeztek be. Ezaldl kivételt csak az jelent, ha a forgalmazéval kététt j6tallési szerz6déshen ettdl eltéro feltételek szerepelnek.

A vevdszolgdlati segitségnyujtas modja

Akészilék javitasat kizarolag az IMETEC vevdszolgalata végezheti el. A j6tallés idétartama alatt a hibas késziiléket a vasarlas napjat
igazold bizonylattal egy(itt kell a vevészolgalatnak efjuttatni.

PORTUGUES

[:]:i_] MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DO CORTADOR DE CABELOS
Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este produto.

A ATENCAO Instrugdes e avisos para um emprego seguro
Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as instrugdes para o uso,
em particular os avisos sobre a seguranca, e respeita-los. Conservar
0 presente manual, juntamente com a guia ilustrativa, por toda a
duracdo de vida do aparelho para fins de consulta. No caso de ceder
o aparelho a terceiros entregar também toda a documentacéo.

@ NOTA: se ao ler este manual de instrucdes de uso algumas partes resultarem dificeis
de entender, ou no caso de surgirem dividas, antes de utilizar o produto contactar a
empresa junto & morada indicada na dltima pagina.
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apos retirar o aparelho da suaembalagem controlar aintegridade do

fornecimento, na base do desenho, e verificar a eventual presenca
de danos imputaveis ao transporte. No caso de diivida nao utilizar o
aparelho e consultar o servico de assisténcia autorizado.

* 0 material da embalagem néo é um brinquedo para criangas! Manter
o invélucro plastico longe do alcance das criangas; perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados técnicos da
tenséo de rede indicados nos dados técnicos de identificacéo do
produto correspondem aos valores da rede elétrica disponivel. Os
dados técnicos de identificacdo encontram-se no aparelho (5).

* Este aparelho deve ser utilizado somente para os fins para os
quais foi projetado, ou seja, como cortador de cabelos para
uso doméstico. Qualquer outro emprego sera considerado nao
conforme e, portanto, perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho, é necessario
retirar a ficha da tomada apds o uso porque a aproximacdo com a
agua é perigosa mesmo com o aparelho desligado.

* Para garantir uma melhor proteccdo aconselha-se aplicar ao
circuito eléctrico que alimenta a casa de banho um dispositivo de
corrente diferencial, com corrente diferencial de funcionamento
nominal ndo superior aos 30mA (ideal 10mA). Pedir ao prdprio
instalador um conselho sobre o assunto.

ATENCAO: Nao utilizar este aparelho nas proximidades
@ de banheiras, duches, pias ou outros recipientes a conter
agua! NUNCA mergulhar o aparelho na agua.

+ Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos,
por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou por pessoas inexperientes somente se foram
previamente instruidas sobre o uso do aparelho com seguranca e
sobre os respetivos perigos. As criangas nao devem brincar com o
aparelho. As operagoes de limpeza e manutengao nao devem ser
efetuadas por criancas, exceto mediante supervisao.

Q NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou com os pé
humidos e descalcos.

© NAO puxar o cabo de alimentacdo do aparelho para tirar a
ficha da tomada de corrente.

O NAO expor o aparelho a humidade ou 2 influéncia de agentes
atmosféricos (chuva, sol).
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* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao eléctrica antes
da efectuar a limpeza ou a manutencéo e quando nao se estd a

utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho cabe
apaga-lo sem o violar. Para uma eventual reparagéo dirigir-se

exclusivamente ao centro de assisténcia técnica autorizado.

* Se o cabo de alimentacéo estiver danificado deve ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a

prevenir qualquer tisco.

* 0 aparelho s6 deve ser utilizado para cabelos humanos. Nao
utilizar em animais, ou em perucas e apliques de material sintético.
* Desligue sempre o aparelho e retire a ficha da tomada depois do

uso ou apds a operacao de carregamento.

* Utilize, carregue e conserve o aparelno em ambientes com

temperatura de 10°C a 35°C.

LEGENDA DE SiMBOLOS

A Adverténcia | ® Proibicdo genérica

IE Aparelho de classe Il

1’0 Botao para ligar/desligar I/0

DESCRICAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Observe a Figura [Z] na seccdo das ilustracdes para controlar o conteddo da embalagem. Todas as figuras encontram-se nas

péginas internas da capa.

1. Cabo de alimentagdo 4. Pente separador:

2. Botdo I/O 4A.3mm
3. Empunhadura 4B.6 mm
4C.9mm

4D. 13 mm
4E.18 mm
4F.21 mm

5. Dados técnicos

Para as caracteristicas do aparetho, consulte a embalagem externa. Use somente com os acessérios fornecidos.

INSTRUGCOES PARA O USUARIO

funcionar corretamente.

ATENGAO! Nunca use o aparelho se as laminas estiverem danificadas ou se o bloco de laminas ndo

| Aviso: Nunca use o aparelho em pelos molhados.

Certifique-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de laca, espuma modeladora ou gel para cabelos e

escove na direcéo do crescimento dos cabelos, desfazendo todos os nds.

| & ATENGAO! Desligue o aparelho antes de trocar qualquer acessério.

USO DOS PENTES SEPARADORES (9 A, B, C D, E, F)
Para inserir um pente separador, siga as instrucdes abaixo indicadas:

Vezetd fésii Hosszlisag Vezetd fésii Hosszlsédg
Nenhum 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm
C 9,1mm
+ Escolher o pente separador desejado (4), inserir no produto.
» Assegurar-se de que o pente separador esteja inserido corretamente nas ranhuras de encaixe.
+ Ligue o aparelho pressionando o botdo O/l (2). Desligar sempre o aparetho quando néo estiver sendo utilizado.
¢+ Sedesejar, existe a possibilidade de utilizar o aparelho sem o pente separador (4) para cortar s cabelos muito proximos
da pele (0.5 mm) ou para redefinir s contornos da nuca e a drea ao redor das orelhas.
SUGESTOES UTEIS

* Inicie com o ajuste mais afto do pente separador e reduza gradualmente o ajuste do comprimento dos cabelos.

+ Para obter um excelente resultado, utilize o aparelho no sentido oposto ao crescimento dos pelos ou cabelos.
+ Visto que nem todos s pelos crescem na mesma diregao, é necessério que o aparelho siga varias diregdes (para o alto,

para baixo ou na transversal).

¢ Se no pente separador acumulam-se muitos pelos, remova este pente do aparelho e assopre e ou sacuda para que 0s

cabelos acumulados saiam.
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+ Anote 0s ajustes do comprimento dos cabelos utilizados para criar uma determinada modelagem de modo a ter um lembrete
para sessdes futuras.
MANUTENCAO
ATENQi\O! Antes de limpar e substituir os acessérios, desligue o aparelho! Certifique-se de que
todos os componentes limpos com pano hiimido estejam completamente secos antes do uso ou
recolocados no respectivo local de conservagéo!
Adverténcia: antes do emprego, lubrifique bem toda a superficie das ldminas utilizando o dleo presente na
embalagem. No final de cada emprego, limpe bem as laminas com o pente fornecido e lubrifique novamente.
Limpe o aparelho imediatamente apds o uso e quando houver acimulos de pelos ou sujeira no bloco de laminas.
+  Néouse pds ou liquidos abrasivos como alcool ou gasolina para limpar o aparefho.
o Néomergulhe o aparetho na 4gua ou em qualquer outra forma de liquido para evitar danos.
BLOCO DE LAMINAS
¢+ Desligue o aparetho e remova e ficha do adaptador (1).
+  Seopente separador (4) estiver inserido, remova-0 de seu alojamento.

PROBLEMAS E SOLUCOES

PROBLEMA CAUSA SOLUGAO
As laminas ndo deslizam. | Néo foifeita a lubrificacéo das &minas. ~ | Limpar com uma pequena escova e lubrificar com o dleo fornecido de série.
As Iaminas se aquecem. ~ | Néo foifeita a lubrificacéo das 1&minas. ~ | Limpar com uma pequena escova e lubrificar com o dleo fornecido de série.

ELIMINAGAO

& A embalagem do produto é constituida por materiais reciclaveis. Elimind-la em conformidade com as normas de tutela
~ ambiental. Nos termos do art. 26 do Decreto Legislativo de 14 de marco de 2014, n® 49 “Atuacéo da diretiva 2012/19/UE sobre
os detritos de aparelhagens elétricas e eletrénicas (RAEE)” o simbolo do contentor barrado presente na aparelhagem ou na
& embalagem indica que o produto, no final de sua vida tti, deve ser recolhido separadamente dos outros detritos. Portanto, 0
= usudrio deve entregar a aparelhagem, no final de sua vida ut, em Grgaos municipais para a recolha diferenciada dos detritos
eletrotécnicos e eletronicos. Como altemativa para a gestéo auténoma, é possivel entregar a aparelhagem que desejar
eliminar ao revendedor no momento de aquisigéo de uma aparelhagem de tipo equivalente. Em revendedores de produtos eletronicos
com superficie de venda de pelo menos 400 m?. & possivel entregar gratuitamente, sem a obrigacéo de aquisigéo, os produtos
eletronicos a eliminar com dimensdes inferiores a 25 cm. A recolha diferenciada para que o aparelho seja sucessivamente enviado &
reciclagem, tratamento e eliminacéo de modo compativel com 0 ambiente contribui para evitar possiveis efeitos negativos ao prdprio
ambiente e & salde, além de favorecer a reutilizagéo e ou reciclagem dos materiais com os quais a aparelhagem é composta.

ASSISTENCIA E GARANTIA

0 aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Serd considerada a data da nota fiscalffatura (se
estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar que a entrega foi feita posteriormente. Em caso de defeito do
produto preexistente & data de entrega, a IMETEC garante a reparagdo ou a substituicéo gratuita do aparetho, exceto quando uma
dessas solugdes for considerada inapropriada. O comprador tem a obrigagéo de comunicar ao Centro de Assisténcia IMETEC o
defeito de conformidade no prazo de dois meses a partir da identificacéo do defeito.

Néo estéo cobertas pela garantia todas as partes com defeitos devido a:

a.danos durante o transporte ou quedas acidentais;

b. instalagéo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

¢. reparagdes ou modificagdes efetuadas por pessoal néo autorizado;

d. manutencéo e limpeza escassa ou ndo efetuadas corretamente;

e. produto e ou partes do produto sujeitos ao desgaste e ou consumiveis;

f.inobservancia das instrugdes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissdes durante o uso.

Alista acima indicada é meramente exemplificativa e néo exaustiva e a garantia esta excluida em todas as circunsténcias que ndo
sejam consideradas defeitos de fabricagdo do aparelho. Além disso, a garantia néo é aplicével em todos os casos de uso imprdprio
do aparelho e em caso de uso profissional. A IMETEC exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos ou
indiretos causados a pessoas, objetos e animais domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescrices indicadas
no respetivo “Manual de Instrugdes e avisos”no que se refere instalacéo, ao uso e @ manutengéo do aparelho. Isso sem prejudicar
as acdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparacéo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia IMETEC. O aparetho defeituoso, se estiver no prazo de
garantia, devera ser entreque ao Centro de Assisténcia juntamente com um documento fiscal que comprove a data da compra.

BBbJITAPCHH

[:]:i] HAPBYHUK C MHCTPYKLIMM 3A YNOTPEBA HA MALLMHKA 3A OAICTPUTBAHE
Yeasaem kenTe, IMETEC Bu 6narogapw 3a 3aKyyBaHETO Ha TO3H MDOAYKT.

A\ BHUMAHHE! WHCTpyRuwv M yra3aHus 3a OesonacHa pabota
Mpeau u3non3BaHe Ha ypeaa, NPOYETeTe BHUMATENHO W CnasBaitTe
MHCTPYKLMMTE 3a paboTa 1 No-CMIeLMasHo yKa3aHuATa 3a 6e3onacHocT.
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CbXpaHABalTe TO3W HAPLYHMK, 336HO CbC CLOTBETHATA U/IKOCTPOBAHA
JMCTOBKA 3a Obp3a CNpaBKa, 3a U3BbPLLBAHE HA CMIPaBKa, Npes Lenus
Nepuog Ha M3non3saxe Ha ypepa. pu NpegocTaBaHe Ha ypepa Ha
TPETH NULya, NpeaitTe MbAHaTa OKYMEHTALMUA 3a6HO C Ypeaa.

@ 3ABENEMHA: 8 CAyvait, Ye MM YeTeHe Ha Tasi KHUIKKA C MHCTPYHLMM 3a pabora, CpewHeTe
3aTpyAHeHKA B pasbUpaHeTo Ha Ha4uHa Ha M3N0N3BaHe Ha YPeda UM APYTH, NPERM 3NON3BaHE Ha
ypera, ce CBbpHETe ¢ (upMara, Ha afpeca yKasaH Ha noc/ieHaTa CTpaHulia.

CbAbPHAHUE
MpeaynpemaeHns 3a 630MaCHOCT ... ... ... ... 23 MpOGNEMA M PELIEHHUA. .. v .o veeeeeveennns 25
JIereHpa CUMBOMM ....vvvvvvniriinissse e anes 24 USXBBPAAHE ...vvvviiiiiiinneneieiiiiiiaaas 25
OnucaHue Ha Ypefa 1 Ha aKCecoapuTe ......... .. 24 CepBUBMTAPAHLIMA ... evvereennrsennnnnns 25
MHCTPYKUMHN 32 NOTPEOUTENS. ... eeee s 24 AnIoCTPOBAHO YITBTBAHE ... uvvveeeensnnnnnnnss v
TOAAPBIKA + v v vevviv i inearennnanns 25  TEXHMYECKM BAHHM « o vvvrvnnnnnnnninsnsananns v

YHKA3AHHMA 3A BE3OMNACHOCT

* Cnep u3BampaHe Ha ypepa OT ONaKoBKaTa, M3NON3BANKK CXeMara 3a
[ia NPOBHTE 3a LUENOCTTA Ha YPEAa U 32 Bb3MOKHH LUETH, N0 BPEMe Ha
TpaHcnopTupake. B cnyvali Ha CbMHEHKe, He 3non3BaiiTe ypeaa, a ce
06bpHeTE KbM 0TOPU3UPaH CEpBU3 3a 06CNYHKBaHE.

* OnaKoBbYHMAT MaTEpHan He TpAOBA fa Ce H3N0N3BA KATO MrpayKa 3a
peual CvxpanaBaiiTe HaHNOHOBUTE NAMKOBE, Aaneye OT JOCTbNA Ha
[ieLia; ONacHOCT OT 3ajyLwaBaHe!

* Tlpean Aa BRAKOYMTE Ypea, NPOBEPETe f4anu TEXHUYECKUTE AaHHK 3a
HANpEIKEHUETO Ha MPeaTa, NOCOYEHN B 0003HAYUTENHHTE TEXHHYECKH
BaHHM, OTOBAPAT HA TE3W HA HaNMYHATA ENEKTPUYECKA Mpema.
0603Ha MUTENHUTE TEXHUYECKH AaHHH Ca NOCOYEHH Ha ypesa (5).

+ Toav ypes TpAGBa 4a ce #3N0N3Ba EANHCTBEHO 3a LENTA, 33 OATO € paspaboTeH,
TOBCT KaTo MallMHKa 3a NOACTPHTBaHE 3a oMalHa ynoTpeba. Beska gpyra
ynoTpeba cnesBa Aa ce CMATA 3a HeNpaBUAHa U CNER0BATENHO 32 ONaCHa.

* [lpn usnonssaHe Ha ypepa B Gans, TpAOBA Aa e W3KMKOWM Wencena creg
M3N0N3BaHe, MPELBH, Ye OAM30CTTA 0 BOAATA HOCH PHCK 1 NpH M3KAOHEH Ypex.

* C Len ocurypaBaHe Ha Hait-godpa 3aluuTa, ce NpenopbYBa MHCTaMpaHe
N0 ENEKTPUYECKa BEpHra, 3axpaHBalla MOKPOTO NOMELEHUe, Ha
nprcnocoBneHKe ¢ AGepeHLaneH Tk, YT HOMMHaNEH AHGEpeHLHaneH
TOK fAa He npeswwasa 30mA (ugeanka croitoct 10mA). O6bpHeTe ce 3a
CbBET N0 TO3K BbPOC, KbM NEPCOHANLT N0 MHCTANMPAHE Ha YpeRa.

BHUMAHUE: He u3non3saiite 1031 ypep B 6AU30CT A0 BaHMH,
@ AYWOBE, MMBKH WM JpyrM CbjoBe 3a BOA. Hurora He
noTanaiTe ypeaa BbB BOJA.

* To3u ypep MOHe Aa ce 3noN3Ba OT felUa HaBbPLKMAK 8 T. 1 OT N1la
C HamManeHu QU3NYECKH, CEH3OPHM M YMCTBEHH CMOCOBHOCTH, WK
6e3 OnUT M NO3HaHWsA, C OKAa3BaHe Ha HEOOXORMM KOHTPOA, WAK
Cefi MHCTPYKTaM 3a 6e30MacHO H3NON3BAHE Ha YPpeja, U 3ano3Hatk
C pvcKoBeTe Npy non3saHe. [leuara He TpAGBa Ja WrpaaT ¢ ypepa.
OnepauuitTe no NOYMCTBAHE M NOBAPBIKA, He TPAOBA A Ce H3BbpLBAT
0T flelia 0CTaBeHH 063 HabopeHue.

O HE nanonasaitre ypepac |\nor(p2w3 PbLLE WM C BAaKHM WM 6OCH Kpaka.,



O HE gupnaiite 3axpanBaLyaT Kaben unK ypena, 3a Aa U3KM04MTe
enCena OT eNEKTPUYECKUAT KOHTAKT.

HE u3naralite ypega Ha BNara WM Ha JeHCTBUETO Ha aTMOCHEPHN
BAMAHKA (AbHA, CAbHLE).
BuHarv M3KnioyBaiiTe Lencena T e/IEKTPHYECKOTO 3aXpaHBaHe, Npeay
MOYMCTBAHE WM MOAAPBHKA U NPU HEM3NON3BaHE Ha Ypesa.
Mpu noBpega uan nowa pabota Ha ypepa, ro M3KMKYETE U He To
BH/IOYBATE. 3a BEHTYaNeH PEMOHT ce 00PblLaiiTe eAMHCTBEHO, KbM
OTOPH3MPAH LiEHTbP 32 CEPBU3HA NOAAPbHKA.
AHo 3axpaHBawuaT Kaben e NoBpefeH, Toil TPAGBa Aa ce 3amMeHn oT
OTOPU3MPAH TEXHMYECKH CEPBU3EH LEHTbP, C Len NpeanassaHe o
BCAKAKBM PUCKOBE.
YpeabT TpAGBa fa ce u3nosnBa camo 3a YoBewK Kocmu. He ro
W3N03N1BaiATE 32 HKUBOTHWA MAM 32 MEPYKU AW U3KYCTBEHA KOCa OT
CMHTETMYEH MaTepuan.
BuHaru u3Kni0yBaliTe ypeaa v u3BampaaiTe LENCena ot eNeKTPU4ECKUS
KOHTaKT cNieg, ynoTpe6a unu cey apempane.
W3nona3BaiiTe, 3apempaiTe M ChXpaHABaiTe ypeaa npu Temneparypa
memgay 10°C u 35°C BRAKOYMTENHO.

JIEFEHAA CUMBOJIU

& MpegynpexaeHve | ® 0O6La 3abpaHa IEl Ypep knac Il |

I/O  ByToH 3a BkouBaHe/M3kniouBaHe 1/O

OMUCAHME HA YPEAA U HA AHCECOAPUTE

Morneptere Cxema [Z] B pasaena ¢ KapTUHKUTE, 3a fja NPOBEPHTE ChLPIHAHHETO Ha OMAKOBKATA. BCHYKM CXEMM Ca BHAIYEHK OT
BBTPeLLIHATa CTPaHa Ha KopyLiaTa.

1.
2.
3.
4.

WHaukarop 3a pabota 4A.3mm 4E.18mm

Byton 1/0 4B.6 mm 4F.21 mm
PoKoxeaTka 4C.9mm 5. TexHM4ecKu faHHm1
IPeGeHoBa NpUCTaBKa-ANCTaHLMOHED: 4D.13mm

3 XapaKTepUCTMKUTE Ha YPpeaa, NOrNeAHeTe BbHILHATA ONaKOBKa. Manonsgaifre camo ¢ JocTaBeHuTe aKcecoapu.

MHCTPYHLUHWUHU 3A NOTPEBUTENIA

A BHUMAHME! Hukora He u3nonasaiie ypepa, ako HOHOBETe ca NOBPEAeHH H aK MOAYTLT C HOMOBE He paboT obpe.

peaynpenaeHue: Hukora He U3non3saiTe ypega BbpXy MOKPH KOCMH.

ﬂpoaepeTe Bam Kocara Bu e CyXa, 4ncta u 63 cneny OT nax, NAHa WAM ren, Cneg Tosa ce CpeLLeTe no NoCOKa Ha PacTela Ha KocaTa
C paspecBaHe Ha BCMYKN 3anauTaHuA.

| A BHUMAHMWE! U3knioyBaiiTe ypeaa, NpeAy fia CMEHKTE KOATO 1 fia € NpHCTaBKa.

W3MO/3BAHE HA TPESEHHM NMPUCTABHM - AUCTAHLIMOHEPH (9 A, B, C D,E,F)
3a a noCTaBUTE rpeGeH-AYCTAHLMOHED, CIeABaITE NOCOYEHHTE NO-A0NY YHA3aHUS:

TpebeH- gucTaHLMoHep MonyyeHa AbnuHa TpebeH- AUCTaHLMOHep MonyyeHa AbnmuHa
Hama 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm
C 9,1 mm

V3bepeTe wenaruA rpeden avcTaHLyoHep (4), Kato ro nocTaswTe B MPOAYKTA.

MpoBepere AanH rpebeHbT-AYCTaHLMOHEP € N0CTaBeH MPaBUAHO.

BrrioyeTe ypeaa, Kato Hatvckete GyTon O/ (2). Buar uskniouBaiiTe ypepa, KOraTo He ro uanon3gare.

Ao enaeTe, e Bb3MOMHO 2 v3nonasate ypepa 6e3 rpedeHa-avcTanuyoHep (4), 3a a NOACTPUTBATe KOCATa MHOr 6130 40
Kowara (0.5 MM) 1 33 4 OPOPMATE KpavlLiaTa Ha TWAa 1 B 30HaTa OKONO YLLMTe,

MONE3HM CHBETH

3a1104HETe C N0-BUCOKA HACTDOMKA HA FPEGEHa-VCTAHLYOHED M MOCTENEHHO HAVANABAVTE HACTDOKAT Ha [TLMHAHATA Ha KOCWHTE.
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¢ 3ajanocTurHeTe OMTUMANEH PE3yATaT, U3noA3BaiiTe ypeaa B 0GpaTHa noCoKa Ha PacTela Ha KOCMMTE WK Kocara.

* Thil KaTO He BCHAKY HOCBMYETA PACcTaT Ha efHa 1 Chla CTpaHa, e HeoOXOBMMO YPEAbT Aa Ce NPUITH3BA B PA3AHYHN NOCOKN
(Harope, Haaony WM HANPEYHO).

* Axo B rpefeHa AMCTaHLYOHED CE HATPYMAT MHOFO KOCMM, [0 OTCTPaHeTe OT Ypera i MpopyXaiiTe Winu pasThpceTe, 3a fa
M3TPCKATE HATPYMAHHTE KOCHMYETa.

¢+ OrbenemeTe o1 MaNON3BaHKTE HACTPOIMKY 38 [{bMMHA HA KOCATA 33 Cb3AABAHE Ha ONPEAENeH CTalvHr, Taka de Aa uMare
3aMMCKN 33 CReABAILYTE MOACTPHTBAHNS.

NoAAPBHHKHA

BHUMAHVE! Mpegy fa noyMeTHTE W 2 CMEHUTe MPHCTaBHWTe, M3KNIouBaiiTe ypenal MpoBepeTe Aanu BCH4KM
TIOYHCTEHH C HABNAIKHEH NAT YaCTH Ca HAb/HO H3CHXHANK, NPEAY A3 T H3NON3BATE OTHOBO WA A T NIOCTaBHTE
Ha MACTOTO MM Ha CbXpaHeHHe!
TlpenynperieHwe: npegy BCAKa ynoTpe6a Ha npoflykTa cMa3gaifre f06pe HOIeTaTa N LANaTa MM FbHH, KTO H3N0/3BaTE MOCTABEHOTO
B ONaKOBKaTa MAC/10. B Kpar Ha BCAKO H3NON3BaHE NOYHCTBAITE HOMOBETE ChC CMIEUMaNHOTO rpeBeHye 1 M Ca3BaiiTe OTHOBO.
l04CTBAITE YPesa HENloCPeAICTBEHO Cie) BCAKA YIoTpeBa i KOraro B MOfla C HOKOBETE W BbB BTPELUHOCTTA My Ca C HATpynas
KOCBMYETA M 3aMbPCABAHHS. .

+ He uanonsaaiire aGpasiiBHy NPAXOBE AW TEYHOCTH KATO A/IKOXON WM GEH3MH, 33 Aa MIOYWCTBATE Ypeaa.

+ He noransiire ypesa 8bB BORA W BbB BCAKAKBA APyra OpNA HA TEYHOCT, 33 8 3BETHETE HAHACAHETO Ha LUeTH.
MOAY/ C HOKOBE

* Vi3Kniovere ypega v u3sagere Liencena ot agantepa (1).

+ AHo e nocTase, OTCTpaHeTe rpeGeHa-AuCTaHLOHeD (4) T NeroTo My.

NPOBJIEMU U PELLEHNA

NPOB/IEM NPU4UHA PELEHUE
Homyerara He ce fiBumar | Howyerara He ca cmasanyt | TT0HCTETe C YeT4a  CMBHETE C MACA0TO, KOBTO & YaCT OT KOMMIEKTa
Howmverara ce sarpagar | Howuerara He ca cMasany | MosiCTeTe ¢ YeT4lia v CMAETe C MACOTO, KOBTO € YaCT OT HOMIEKTa

U3XBBPIIAHE

OnaoBHaTa Ha MPOAYKTa € CHCTABEHa OT PELKMPALLIM C& MaTepUa. ASXBEPARIITE A CIIACHO HOPMIMTE 33 ONa3BaHe Ha OKOHaTa
cpega. Mo cumcnna Ha 4n. 26 Ha 3akoHogateneH aekper Nedd ot 14 wapr 2014r. Tipunomene Ha vpexTvea 2012119/EC 3a omnagpiye
QT E/IEKTPHYECKO M E/1EKTPOHHO 000pyABaHe (RAEE)” CUMBOTBT Ha 3a4EpKHATOTO KOLLE 33 BOKYK, TIOCO4EH BbpXY 0B0pyABaHETO Wi
BbXY ONAHOBKATa N0Ka3Ba, 4e MPOAYKTLT TAGBa fa Ce CBBMpa OTAEHO OT ApyrTe OTNAALLM B KAA Ha HUSHEHHA C1 LtkbA. 3aTosa
. notpebmensT TpAGea Aa npeiage 0GOpyIBAHETO, KOGTO HAMA A 0& HATON3BA TOBEE, BALEH3VDRHH OBLLYHCKY LEHTOBE 32 PASHEnHO
= crvpane Ha oAbyt OT ENBKTDOTEXHAKA  eEKTPOHMKA. HAro a/TTepHaTHBA HA CAMOCTORTE/HOTO YTpaBAeHHe Ha OTnagbLTe, &
BBMOHHO A2 NPEAAETE 06OPYABAHETO, KOETO HENaeTe 42 U3KBHPATE, Ha THPTOBELA Ha DEHO B MOMEHTA Ha 3aKyMyBaHe Ha HoBO 060pyABaHE
O eBHBaeHTeH B, OCBEH T0BA & Bb3WOMHO fa MPeaeTe GeannaTHo, 6ea 3afbienve 3a NOKYMKa, eNeKTPOHHHTE NPORYKTY 33 HKBLPARHE
C paaMepH 110z 25 CM MY THPFOBLITE Ha ADEGHO Hal ENIEKTPOHHM MPOBYKT € THProBCKa nAoLL o rioHe 400M2. TpaBuiHoTo pasgenHo choupare
33 110CAE/BALLIO UNPALLAHE Ha H3XBLPIEHOTO 0BOPYABAHE 38 EKOTOTYYHO CLOBPA3HO PELIMKAMDaHE, TPETUPAHE W YHLIOKABaHE FOMPHHACA 33
U30AMBaHE Ha Bb3VOMHH OTPUUATENHM NOCAEAMLY 33 OKOTHTA CPEA M 38 3[PaBETO M GMaronNpwATCTBa MOBTOPHOTO M3NON3BaHE WM
PeLUKAMpaHE Ha CHCTABHHTE MaTepHant Ha 060pyABaHeTo.

CEPBU3 U TAPAHLUMXA

YpeaT e ¢ 2-TofMLLHA FapaHLA, CYHTAHO OT aTara Ha nPefaBane Ha CToKaTa. 3a LienTa 3a BAAWAA Ce CMATA N10CO4eHaTa BbpXY KacositA Gok/
(haxTypara Aara (cTura Aa e 406pe YeTMa), 0CBEH aKO KyNYBAYBT He AOKAME, Ye MPEAABAHETO HA CTOKAT € HACTBNMAO B NOCE/BALL MOMEHT.
B cnysait Ha fedieKT Ha npogyKTa, AATUPALL OT Npeay faTara Ha npeaasaxe, Gvpma IMETEC rapanTipa nonpasKaTa i 3awaHaTa Ha ypesa
63 pasxoav 33 NOTPEGHTENA, OCBEH aHO GAIHO OT /1BETe PELLIEHHA He e OKaIe HENponopLIMOHANHO CIPAMO fpyroTo. KynyBaywT e ATbkeH Aa
CHTHaNM3Pa Ha CepBi3HIA LieHTHP 3a IMETEC 3a HechOTBETCTBHE B CPOK £0 A4Ba MECELIA BRMIOYUTEAHO OT OTHPHBAHE Ha fiederTa.
TapaHUyATa He NIOKPHBA BCUHKU YACTH, KOMTO CE OKaMaT ACQERTHY NopagM:

a. LeTH, HaHECEHM BCABACTBHE HA TPAHCIOPTUPAHETO WM Ha CAYaiiky NagaHka,

b. norpeLLeH MOHTaX UM HeNOBXORALLIA ENEKTPHYECKA MHCTANALMA,

C.ONPaBKM VA NDOMEHH, NPaBEHH OT HEOTOPH3MPaH NepCoHan,

d./WNCa Ha WA HenpaBIAHY NOBAPDIKA 1 MOYHCTBAHE,

€. MPOAYKT WM YaCTH OT NPOBYKTa, MOI0KEHY Ha USHOCBAHE WM KOHCYMATHBH,

. HecbOIofaBaHE Ha MHCTPYKUMMTE 33 paBoTa Ha Ypera, HEOPEMHOCT WA HeMAPAWBOCT NpH ynoTpe6ara.

TOPHHAT CIMCLK € YACTO NPUMEPEH U He & H34epnaTeneH, AOKOTKOTO HACTORILATA FaDaHLMA Ce H3KAYB MPH BCHIKH OBCTORTENCTB, HOMTO HE
IPOMTHYAT O NPOM3BOACTBEHH AecheTt Ha ypeaa. OCBeH T0Ba He Ce 1aBa rapaHLMA BbB BCHYKY CRYHaK Ha HeMpaBHnHa ynoTpeGa Ha ypeda v npi
npogectionanka ynorpeGa. ®upwa IMETEC He noewa Hikaxsa OTTOBOPHOCT 33 EBEHTYANHH LLETH, HaHECEHH AMPEKTHO WAV UHEMPEKTHO Ha AHLa, B
AOMALLHH HHBOTHH BCAEACTBHE Ha HECBONIOAABAHETO Ha BCHKH MPEANMCaHKA, NOCOYeHH B CneLManHaTa ‘HHitiika C HCTRYKLYM 1 TDERYNPENaeHHA’ no
OTHOLLIBHYE Ha MOHTALKa, U3013BaHETO 1 NOPbiHaTa Ha ypesa. OCTasar B cHna AOTOBOPHHTE FaPaHUMOHHY AETICTBIR N0 OTHOLLEHYE Ha NpORaBaYa.
HauuH Ha cepauampane

Monpasrara Ha ypea TpAOBA Aa ce #3BbpLBa B CepausHia LeHTbp Ha IMETEC. Ao e B rapaHuyts, AeGeKTHUAT yper, TpA0BA fa Obae
1I07Y4eH B CEPBH3HHA LSHTBP 336[HO C AaHbYEH OKYMEHT, HOVITO A yA0CTOBEPABA AdTaTa Ha NpoAaiGa MM OCTaBKA Ha CTOKaTa.

CESTINA
NAVOD K POUZITi STROJKU NA VLASY
Vidzeny zékazniku, IMETEC Vdm dékuje za zakoupen tohoto vyrobku.
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/\ POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpecné pouziti

Ped pouzitim pristroje si pozomé prectéte ndvod k poutiti, zejména
varovani tykajici se bezpecnosti, a dodrzujte je. Uschovejte tento névod
spolu s pfislusnou ilustrovanou pfiruckou po celou dobu Zivotnosti
zafizeni pro pripad konzultace. V pfipadé postoupeni pfistroje treti osobé
odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pfi ¢teni tohoto ndvodu zdaji byt nékteré ¢asti nesrozumitelné anebo
méte pochybnosti, pfed pouZitim pFistroje kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
Bezpecnostni varovani................ 26  ProblémyafteSeni ..................... 28
18] Vysvétlivky symbold.................... 27  Likvidace...........ooiiiiiiiiiiiiaaas 28
Popis pristroje a pfislusenstvi.......... 27  Servisni sluzba a zéruka............... 28
Pokyny pro uZivatele................... 27  llustrovany privodce.................... \
Udrzba........coovvviiiiiiiiiniees 27  Technické udaje...............covvvennns V'

BEZPECNOSTNi VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho neporusenost podle pfilozeného
vjkresu a pripadnou pitomnost Skod zplsobenych héhem prepravy. V pripadé
pochybnosti pfistroj nepouZivejte a obratte se na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! Udrzujte plastovy sacek mimo
dosah déti; hrozi nebezpeci uduseni!

* Pfed zapojenim pfistroje zkontrolujte, zda vSechny tdaje o sitovém
napajeni uvedené na identifikaénim Stitku odpovidaji udajim dostupné
elektrické sité. Identifikacni Stitek najdete na samotném piistroji (5).

* Tento pfistroj musi byt pouzivan vyhradné pro Ucely, pro které bylo
navrzen, to znamend jako stfihaci strojek na vlasy pro doméci pouZiti.
Jakekoli jiné poutiti je povazovano za nespravné, a proto nebezpecné.

* Pii poutiti pristroje v mistnosti koupelny odpojte zéstréku ze zasuvky,
protoZe blizkost vody predstavuje nebezpecii pfi vypnutém pristroji.

* Pro zabezpeceni dokonalejSi ochrany doporucujeme nainstalovat
v elektrickém obvodu, ktery napaji koupelnu, zafizeni s provoznim
jmenovitym rozdilovym proudem nepresahujicim 30 mA (idedini 10mA).
Pozadejte vaseho elektroinstalatéra o radu v této véci.

UPOZORNENI:nepouzivejte tento pfistrojv blizkosti van, sprch, umyvadel
Q nebo jmych nadob s vodou. Nikdy neponofuite pfistroj do vody!

* Tento pristroj miZou pouzivat maloleti starsi 8 let a osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi viastnostmi anebo nezkusené osoby
pouze v pfl’padé ze byly predtim preventivné pouéeny 0 pouil'va’m'
prlstr01e a jsou obeznameny s nebezpecim, které je spojené s jeho
pouzwamm Déti si nesméji s pistrojem hrét. Cisténi a drzbu pristroje
nem(zou provadet deti bez dohledu dospélych.

O NEPOUZIVEJTE pristroj mokryma ani vihkyma nohama ¢i rukama.

O NETAHEJTE za $filiru ani za pistroj, chcete-li odpojit zéstréku ze
zasuvky.

© NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo piisobeni atmosférickych viivé

(dést, slunce).
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* Pred ¢isténim nebo tdrzbou pristroje a v piipadé jeho necinnosti pokazdé
odpojte zastrcku pfistroje z napéjeciho elektrického okruhu.

* V pfipadé poruchy nebo Spatného fungovani pristroj vypnéte a
nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se obratte vyhradné na

autorizované servisni stedisko.

* V pfipadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento vyménén v
autorizovaném servisnim stfedisku, aby se predeslo jakémukoli riziku.
* Pristroj je urcen vyhradné pro lidske viasy. NepouZivejte jej na zvifata a

paruky ze syntetického materialu.

* Vidy pfistroj vypnéte a vytahnéte zastréku z elektrické zasuvky po pouziti

nebo po nabijeni.

* Pouzivejte, nabijejte a uchovavejte pfistroj pfi teploté v rozmezi od 10°C do 35°C.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

A Upozornéni | ® Véeobecny zakaz

[O] Fristro tricy I

110 Tlagitko zapnuti/vypnuti /O

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI

Konzultujte Obrazek [Z] v ilustraéni ¢4sti pro eventudlni kontrolu obsahu baleni. VSechny obrézky se nachdzeji na vnitfnich strankdch obalu.

1. Napajeci kabel 4. Hrebenenovy néstavec:

2. Tlacitko 1/0O 4A.3mm
3. Rukojet 4B.6 mm
4C.9mm

4D.13mm
4E.18mm
4F.21 mm

5. Technické Udaje

Charakteristiky pifstroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni. Pouzivejte pouze dodané prisluSenstvi.
POKYNY PRO UZIVATELE

& POZOR! Nepouzivejte pfistroj nikdy, pokud jsou Gepele poskozené nebo pokud sestava éepeli nefunguje spravné.

Upozornéni: Spotebié nikdy nepouzivejte na vihke viasy.

Ujistéte se, Ze vase viasy jsou suché, ¢isté a bez stop laku, pény nebo gelu, pak je vykartacuite ve sméru ristu vias( a rozéeste vSechny uzly.

POUZITi HREBENOVYCH NASTAVCU (9.4, B, C D, E, F)
Pro viozeni hiebenového néstavce postupuite takto:

Hrebenovy nastavec Ziskand délka Hrebenovy nastavec Ziskand délka
Zadny 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm
C 9,1mm

Vyberte pozadovany hiebenovy néstavec (4), namontute ho na vyrobek.

Zapnéte piistroj stisknutim tlacitka O/l (2). Vzdy vypnéte pfistroj, kdyz se nepouziva.

.
¢ Ujistéte se, Ze e hiebenovy néstavec spravné viozen.
.
.

Pokud chete, miizete pouzit piistroj bez hebenového ndstavee (4) ke stihdni viast v tésné blizkosti pokozky (0,5 mm) nebo k definovani

Kontury krku a oblasti kolem usi.
UZITECNE RADY

¢ Zadnéte s nejdelSim nastavenim hiebenového néstavee a postupné zkracujte nastaveni délky viasd.

Pro dosazeni optimalniho vysledku pouzivejte pfistroj proti sméru rlstu viasd.

.
¢ Vzhledemk tomu, Ze vSechny vlasy nerostou z stejné strany, je nutné pristrojem pohybovat ve vice smérech (nahoru, dold nebo napfic).
+ Pokud se v hiebenovém nastavei zachyti chom¢ viasti, vyjméte ho z pfistroje a ofouknutim a/nebo oklepanim nahromadéné viasy

odstrarite.

+ Poznamenefte si nastaveni délky viasti nezbytné pro vytvoreni urcitého Ucesu tak, abyste méli k dispozici pomdicku pro budouct stithén.
UDRZBA

POZOR! Pred cisténim a vyménou pfislusenstvi pfistroj vypnéte! Vycistéte vSechny asti navihcenym hadrem a
osuste je. Teprve poté je ulozte na své misto!

Upozornéni: pred kazdym pouZitim vyrobku dobfe namaite cepele po celé délce olejem, ktery je soucésti baleni.
Po kazdém pouiti oCistéte cepele s dodanym hiebinkem a znovu je namaite.

Pristroj Cistéte ined po kazdém pouzitia kdyz jsou v Cepelich a uwnitf pfistroje nahromadeny viasy nebo necistoty.
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o K¢isténf pristroje nepouzivejte abrazivni istict prostredky jako je alkohol nebo benzin.

+ Nikdy neponofujte pfistroj do vody ani Zadné jiné kapaliny, protoZe tim byste ho poSkodili
SESTAVA CEPELI

o Viypnéte pfistroj a odpojte zastréku z adaptéru (1).

+ JerlivioZen, vyjméte hiebenovy néstavec (4) z jeho mista.

PROBLEMY A RESENI
PROBLEM PRICINA RESENI
Cepele se neposouvaji Cepele nejsou namazany Vycistéte s kartackem a namazte dodanym olejem
Cepele se zahfivaji Cepele nejsou namazany Vygistéte s kartackem a namazte dodanym olejem
LIKVIDACE

o, Obal wyrobku je 2 recyklovatenych materidld. Zikvidujte ho v souladu s piedpisy na ochranu Zivotniho prostiedi. Dle ¢l. 26

=7 Legislativniho nafizeni ze dne 14. bfezna 2014 ¢. 49 “Provadéni smémice 2012119/EU o odpadnich elektrickych a elektronickych

zafizenich (RAEE)" symbol preskrinutého kontejneru na pristraji nebo jeho obalu znamend, ze vyrobek na konci své Zivotnosti mus byt

h:¢ ulozen do oddéleného sbéru. Uzivatel musf proto odevzdat zafizeni na konci jeho Zivotnosti do pfislusnych stfedisek pro separovany

= shér elektrického a elekironického odpadu. Jako alternativa k individudinimu spravovéni odpadu lze pfinést zaffzeni, kieré cheete

Zlikvidovat, prodejci pii zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni. U prodejcd elekironickyich vyrobkd s prodejni plochou nejméné 400

m2 Iz také prinést zdarma, bez povinnosti zakoupeni, elektronické vyrobky k likvidaci s rozméry mendimi nez 25 cm. Adekvatni separovany

sbér nepouzivanych pfistrojli pro ndslednou recyklac, zpracovéni a ekologicky Setmé odstrariovéni napomahé pfedchazet negativnim viivim
na Zivotni prostied a zdravi a podporuje opétovné pouziti a/nebo recyklaci materidld, ze kterych se zafizeni skidd.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Na pristroj se vztahuje zéruka na dobu dvou let ode dne dorucen. Je platné datum uvedené na uétencefiaktufe (za predpokladu, Ze jsou jasné
Citelné); v opacném pripadé pouze tehdy, mize-li kupuiici prokézat, Ze dodévka byla provedena pozdéji. V pripad vady vyrobku, existuiici pred
dnem doruéeni, spolecnost IMETEC zaruuje opravu nebo vyménu pfistroje bez jakéhokoliv poplatku, pokud jedno z téchto dvou napravnjch
opatfeni neninepomémé ve srovndni s druhym. Kupujci je povinen informovat servisni stfedisko IMETEC o vadé do dvou mésic od jejiho zjisténi.
Zéruka se nevztahuje na vsechny dily, které mohou bt vadné v diisledku:

a. podkozen pfi pfepravé nebo z ndhodnjch pad,

b.nesprévné instalace nebo neodpovidajicho elekirického systému,

c..oprav ¢i dprav provedenych nepovolanou osobou,

d.chybéjici nebo nespravné drzby a ¢isténi,

e. produktu a/nebo jeho 4sti podiéhajicich opotfebent alnebo jedné-f se o spotfebni materidl,

.nedodrZovéni pokyni pro pouzit, z nedbalosti nebo neopatmym zachézenim.

Vije uvedeny seznam slouzi jako pifklad a neni vyCerpavajici,jefikoz tato zéruka se také nevztahuje na vechny ty pipady, kdy nelze prozkoumat virobni
vady pristroje. Zéruka neplatitaké ve viech pripadech nesprévného pouzitpffstroje av pfipade profesiondin pouzit. Spolecnost IMETEC nenese z4dnou
20dpovédnost za pripadné Skody, které mohou mit pfimy ¢i nepfimy dopad na osoby, predméty a zvifata v dUsledku nedodrzeni viech pokyni uvedenych
v “Piruéce pokynd a upozomént’, pokud de o instalaci, pouzit a ddrzbu pristroje. ZUstavaji nedotCeny vSechny smiuvni zavazky vici prodavajicimu.
Zpisob asistence

QOprava pfistroje musi byt provedena autorizovanym servisnim stiediskem spolecnosti IMETEC.

Viadny pfistroj, pokud se na néj vztahuje zéruka, musf byt odeslan do servisniho stfediska spoleéné s tétenkou nebo obdobnjm dokumentem,
ktery potvrzuje datum prodeje nebo dodani.

PYCCKU

[:]3] PYKOBO/ACTBO M0 NPUMEHEHHIO MALLMHKM 1A CTPUIKKU BOJIOC
YBamaembii KaveHT, Komnarus IMETEC GrarogapuT Bac 3a npHoGpeTeHme HacToALLEro M3gems.

& BHUMAHUE! MHcTpykuMM M npegynpemaeHua ana Gesonackoro
NpUMEHEHHA

epeg HCnob30BaHHeM NpHG0Pa BHUMATENLHO NPOYHTAITE MHCTPYKLUH NO
JKCNAyaTaLyH, YAENUTE 0C00O0E BHUMAHKE NPeRyNPEIKACHUAM NO TeXHHKe
BesonacxocTw, M cobniogaiiTe MX. XpaHuTe HACTOALEe PYKOBOACTBO BMECTE
C WANKCTPHPOBAHHON NAMATKOM Ha NPOTAIKEHHM BCETO CPOKA SKCANYaTaLMK
annapara Ana ©enonb30BaxKA B Gyaywem. Mpu nepegaye npuoopa TPeTbHM
NMLaM, NepeaiiTe BMECTE ¢ HUM 1 BCIO JOKYMEHTALMIO.

@ NPUMEYAHME: Ecnn NpH U3y4eHnH PYKOBOACTBA HEKOTOPbIE MECTa BaM HE MOHATHbI,
WNW Y Bac BO3HWKHYT COMHEHMA, Npei e YeM No/b30BaTbCA NPUGOPOM 06palLaitTech B
LieHTP CepBMCHOr0 0GCNYHMUBAHKA N0 aAPECY, YHa3aHHOMY Ha NOCNERHEl CTPaHHLe.
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NPEAYNPEXAEHUA NO BESOMNACHOCTHU

* [locne pacnakoBky annapara NpoBEpPLTE KOMNNEKTHOCTb NOCTABKM B
COOTBETCTBHM C PUCYHKOM, U YOBAUTECD B OTCYTCTBIM NOBPEHACHHH,
BbI3BaHHbIX TPAHCMOPTMPOBKOM. B cny4ae COMHEHMI He uenonb3yite
np1bop 1 06paTUTECh B ABTOPU30BAHHbIA CEPBUCHBIV LiEHT.

* YnaKoBOYHbI Matepuan - He urpywka! He nossonaiite petam
Wrpathb ¢ NNaCTMKOBbIM NAKETOM; ONACHOCTb YAylWbA! B

* llepes nopkAloYeHMeM npuboOpa NpoBepLTe, YTO HanpAMEHUe
NMUTAHMA  COOTBETCTBYET  HAaNPAMEHUIO,  YHA3aHHOMY  Ha
WOEHTUGUKALMOHHON Tabnuyke npubopa. WpeHTUHMKALMOHHAA
TabNM4Ka C TEXHHYECKUMM AAHHBIMU HaXOBMUTCA Ha Npubope (5).

* Wcnonb3yitTe HacToALMiA NPHOOP TONIbKO N0 HA3HAYEHHNHD, TOECTb KAK MaLLMHKA
AR CTPHIKKM BOAOC B AOMALLHKX ycnoBHAX. Jlto6oe Apyroe MCnonb30BaHHe
C/IE[lyeT CYUTATb HeHaZ/IeHaLLYM 1, CNIe0BaTENbHO, OACHBINM.,

* Tlpu ucnonb3oBaHMM npuboOpa B BaHHOA KOMHaTe Cnegyer
OTK/IOYaTb €ro OT CETH NOC/e UCNOAb30BaHKA, TaK Kak 6AKM30CTb
BOAbI NPE/ACTaBAAET ONACHOCTb, 4ae NpH BbIK/KYEHHOM NpUOOpe.

* Yro6bl obecneyuTb AONONHUTENbHYIO 3awury,
PEKOMEHAYETCA YCTaHOBUTb B JNEKTPUYECKOA CETH BaHHOM
KOMHaTbl  NPEAOXPAaHUTENbHOE  YCTPOWHCTBO  OCTAaTOYHOTO
AMGdEpeHyManbHoro TOKA, pPaccyuTaHHOE Ha HOMMHa/bHOE
3HaveHue paboyero AuddepeHLManbHoro ToKa, He npeBbilatoLiee
30 mA (ontumanbHoe 3Hauehe 10 MA). O6patutech 3a
KOHCYALTaLMeN K KBAIMGULMPOBAHHOMY SNEKTPOTEXHHKY.

BHUMAHWE: He ucnonb3yite npu6op B6MM3M BaHHbI, fywa,
@ PaKOBUHBI UMM APYTMX EMKOCTEH, 3aN0NHEHHbIX BOgOM! Hu B
KOEM C/y4ae He NorpyHmaite Npuoop B BOAY.

* HacroAwui npubop Momer ObiTb MCNONL30BAH MOJPOCTHAMM
BO3PACTOM CBbILIE 8 NET U NHOALMM C OrpaHNYEHHBIMU GUIUYECKUMH,
CEHCOPHBIMH M YMCTBEHHbIMM CIOCOBHOCTAMM, & TaKIKe NOAbMH, He
06najaloWyMM1 ONbITOM M 3HAHWAMM, TONILKO NOCAE TOr0, KaK OHM
ObinM 00y4eHbl Ge30MacHOMy MCNONb30BaHHIO NPHOOPA W NOHANM
ONacHOCTH, CBA3aHHbIE C €ro Mcnonb3oBaHuem. He gonyckaidte,
4T0Obl AETH Mrpanu ¢ NpubopoM. Y4CTKA M yXof 3a NPUOOPOM He
[OMKHbI BbINONHATLCA AETbMM M 663 NPUCMOTPA B3POCALIMM.

O HE nenonbayiite npubop ¢ BamHbIMK pyKam W1 GOCHIMM HOramu.

O HE TAHHTe 3a WHYp NUTAHHA WM NPUBOP, YTOBbI BbIHYTH BUKY

13 PO3ETHM.

N Mpubop HE pomkeH nopBepratbCA BO3REACTBUIO BAAHHOCTH
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WK aTMOCGEPHBIX OCAAKOB U CONHEYHbIX J1y4ei.

* DMepen npoBeAeHMEM OYUCTHU WIM YXOAA, @ TaKiKe B CAyyadX
HeMCNoNb30BaHUA NpUOOpPa, 00A3aTENbHO BbIHBTE BWJKY M3
3NEKTPUYECKOM PO3ETHM.

* Bcnyyae nonoMKH WM HencnpaBHoi paboTbl Nprbopa, BbIKKYHTE
€ro U He MblTalTeCh CAMOCTOATENBHO €r0 YWHUTB. [NA PeMoHTa
00pawaiitech ToNIbKO B aBTOPHU30BAHHbIH CEPBUCHBIA LiEHTP.

* B cnyyae NOBPEMAEGHMA LWHYPA INEKTPOMUTAHUA, OH JONMHEH
ObiTb 3aMEHEH aBTOPU30BAHHBIM CEPBMCHbIM LEHTPOM ANA
NPeAoTBPaLLEHHA NI0BbIX PUCKOB.

* Mpubop npepHasHayeH UCKAIOYUTENLHO ANA PacnpAMIEHUA BOMOC
YyenoBera. He UCNOAL3yiATe €ro AnA paCnPAMIEHKA LWEPCTH HUBOTHBIX,
NapHUKOB 1 HAKNAJOK U3 UCKYCCTBEHHbIX BOMOC.

* Beerpa Bbikniovaiite nNpubOp M BbiHMMAITE BMAKY U3 PO3ETHM
3NIEKTPOCETH NOC/IE er0 UCNONL30BAHHUA UM NO OKOHYAHUM 3aPAAKH.

* Monb3oBarbcA NpuBOPOM, 3apAmarb W XpaHUTb €ro mpu
Temneparype cpeAbl B npomeryTke ot 10°C go 35°C.

JIETEHAA CUMBOJ1OB
& MpepynpexaeHne ® 3anpert obuero TMna

/O KHonka BKAt04eHus/BbIKM0YeHMA 1/O

IE Mpwn6op Knacca ll |

OMUCAHUE NPUBOPA U HOMNJIEKTYOLUX

TpoBEpLTE KOMMAEKTHOCTb NOCTABKY B COOTBETCTBAM C PUCYHKOM [Z], NPUBEAEHHBIM B Pasfene WimlocTpauyi. Bee pucyHkv
HaXOBATCA Ha BHYTPEHHE/ CTOPOHE 0BMOKKM.

1. WHyp nuTanua PErympoBKMA A/MHbI 4D.13mm
2. Kronka I/0 4A.3mm 4E. 18 mm
3. PykoAtka 4B.6 mm 4F.21 mm
4. TpebeHb C pasn14HbIMU YPOBHAMA 4C.9mm 5. TexHM4ecKve AaHHble

XapaKTepCTUKY NPHGOpa MPMBELEHbI HA HAPYHHOV CTOPOHE YNAKOBKY. MCnoAb30BaTS TOMLKO MOCTABAAEMbIE KOMIIEKTYHOLLYE.

MHCTPYHLUHUU ANA NOJZIb3OBATE1IA

BHWUMAHME! Hukorsa He nonb3yittech NpMGOPOM MPU HAAW4MW MOBPEKAEHHBIX NE3BUA WAW MpH
HenpaBunbHOM dyHKLHOHUPOBAHUH HOMEBOTO 6/10Ka.

| Mpegynpenaenve: H1koraa He nonb3ayitTech NPUGOPOM, ECA BOAOCHI MOKPbIE. |

YBenwTech B TOM, 4TO BalL BOAOCH! CyXue, Y1CTble U 6e3 CneoB naKa, NeHKY Wi rens, Tenepb Npu4elunTe X B Hanpas/ieHue
pocTa BoA0C, yAa/MB BOSMOMHbIE KﬂyﬁKM.

| A BHUMAHMUE! Mepep, Tem, Kak MeHATb NtoGble KOMNAEKTYHoLLKe, BbIKAIOYUTE NPHOOP. |

MCNONL30BAHHE TENECKOMMYECKMX FPEBHE ¥ (9 A, B, C D, E, F)

Y706l BCTABHTH TENECKONMMYECKWHA TpeBeHb, AEHCTBYiATE CreayloLLMM 06pasoM:

Teneckonuueckwii rpebexb | Monyyaemas AnuHa Teneckonuyeckuit rpebenb | Monyyaeman gauxa
Hukakoro 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm
C 9,1mm

BbiGEpUTE HyHHbI TENECKOMUYECKNUH FPEOEHb (4), YCTAHOBWTE €r0 Ha MPUGO.

Y6eawTech B TOM, 4TO TENECKOMMIECKNA rpeBeHb BCTABEH NPaBHAbHO.

BrniounTe npubop, Hamas Ha kronky O/l (2). Beeraa Bbikntoyaitte npubop, KOTAA M He Mob3yeTech.

MU WenaHu, MOKHO NONb30BATECA NPUBOPOM, He YCTaHABAMBAR TENecKOMMYECKUi rpebenb (4), 4ToBbl BHINOAHMTL
CTPHIKKY BOIOC 04eHb G/I3KO K MOBEPXHOCTH KOMiv (OKONO 0,5 MM) v oy4wTL Gonee YETHAIA KOHTYP CTPHIKKM B 06NacTH
3aTbiKa UM BO3NE yLUeH.

NONE3HBIE COBEThI

o HayHuTe, 3a1aB CTPHIKY BONIOC C HaUGONIbLIMM PACCTORHMEM Ha TENECKOMMYECKOM rpeGHE, NOCTENEHHO yMeHbLLAs €ro A0
HYMHOIA AMMHbI BOAOC.
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o [IA NONyYeHUA OMTMMANLHOTO Pe3ynbTara, BLINOMHAITE CTPUMKY MPUOOPOM B HAMpaBMeHUH, MPOTUBOMONOKHOM
HanpaB/neHKio pocTa Booc.

¢ TocKonbKY, He BCe BOMOCH PACTYT B OfIHOM ¥ TOM e HanpaBAeHHi, HEOBXOAMMO HanpaBAATb NPUGOP, nepemelLian ero B
HECKOMbKIX HAMPABAEHNAX (BBEPX, BH3 MK NONEPEK).

¢ Ecnu B TeneCKoNU4eCKoM rpeBHe A1A peryampoBKY [IMHbI BOAOC HAKOMMAGC CAUILIKOM MHOTO BOAOC, TO CHUMMTE rpeBeHb 1
NPOAY¥TE WiAK NOTPACHTE €r0, YAANB CHOMMBLLIMECA BONIOCHI.

¢ PexomeHyem 3amucaTb 3aaHHyIo A1A NONYYEHNA ONPEAENEHHOTO CTUAA CTPUIKKA A/MHY BONOC, 4TOGbI MOAb30BATLCA
3aMMCAMM NPY AA/IbHENLLEM CTION30BAHWH NPKHEOpa.

yxoa
BHUMAHME! Mepep Tem, kak BbINOAHATL YMCTKY UM 3aMeHY KOMNAEKTYIOLWX, 0BA3ATENbHO BbIK/IOYHTE

& npuGop! Mepep HOBLIM HCMONIb30BaHKEM NpUBOPa , UMM Nepep OTNPaBKo# Ha XpaHeHHe, yoeauTech B TOM,
4TO BCE KOMIIEKTYIOLYME, KOTOPbIE Bbii O4ULLEHbI BAAKHOM THAHbIO, NOHOCTbIO BbICOX/A!

TpeaynpempeHme: Kampbiii pas nepep UCN0NL30BAHHEM H3[ENHUA C/IEAYET XOPOLLO CMa3aTh NIe3BHA NO Beew Ak,
noAb3yACh AR 3TOTO BXOAALYMM B HAGOP Macniom. Hampblid pa3 nocne CMonb30BaHUA HEOBXOMUMO OYUCTHTDL
Ne3BHA BXORALLIEH B KOMN/IEKT KUCTOKON M CHOBA CMa3aTb HX.

Oumwats an60p Kam bl [panocne Ucnonb3oBaHKA, a TAKHKE KOrAa BHYTPU HOKEBOMO 6nokav BHYTpU an60pa HaKana1BaTCA E

BOIOCH M 3ArPA3HEHHS.
* He nonb30BaTbCA A1A YHCTKY MPUGOPa aBPaaBHbIMY NOPOLIKAMM W 3KUBKOCTAMM, TAKUMM KaK CTIAPT WM GEHMH.
+ Bouemanue noBpemzeHHs npuBopa, He MoTpyHaiiTe ero B BOAY W APYIYH0 UBKOCTb.

HOMEBO BNOK

+ Bulkni044Te MPUOP U BbIHBTE BUAKY aanTepa 13 poeTky anekTpoceTu (1).

o Ec/v 6bln BCTABAEH TENECKONUYECKNUH rPEEHD (4), BbIHBTE €10 13 rHeafa.

HENOJIAZKN U CNOCOBbl YCTPAHEHUA

HEMONAJKA MPUYMHA CNOCOB YCTPAHEHHA

Jle3BiA He CHONB3AT Jle3BiA He CMa3aHbl TToYMCTHTS LLETOYKOV 1 CMA3aTb BXOLALLMM B HAGOP MacnoM

Jlessua Harpesalotca Jle3B1A He cMasaHbl TIOUMCTUTS LLETOYKO U CMA3ETb BOAALLYM B HaGop Macriom
YTUNIU3ALUA

 YnaxoBHa 13envA BINONHEHa M3 MaTePHaoB, KOTOpbIe MOTYT MOABEPraT:CA BTOPUYHOM nepepacorke. YhuTomaiTe eé B
& COOTBETCTBAV C AeVICTBYIOLYMM HOPMaNH O 3aLLYITE OKPYMaloLLeit Cpebl. B COOTBETCTBIV CO CTaTbe 26 3aKoHogaTensHoro
[lexpera or 14 mapra 2014 ropa, H. 49 “Beeaenie B cuny auperTisbl 2012/19/EC 06 0TXOAAX SMEKTPHYECKOTO U 3EKTPOHHOTO
¢ 060opygosanus (WEEE)" 3Hlt B BE NEPEYEPHHYTOTO MYCOPHOTO KOHTeiHEpa, UMEIOLLVICA Ha MPHOOPE WM Ha €70 YNakoBK,
== YKa3bIBAET Ha TO, 47O AaHHbIA MPOAYKT B OHLIE MONIE3HOTO CPOKA BKCTAYATALMM OMKEH YTUANSUPOBATLCA OTAGNHO OT APYIvX
omxof0s. [oaToMy NOAL30BaTENb B HOHLE CPOKA CAYHGbI AAHHOTO NpHGOpA [OMHEH CAATb €ro B CreLMamaupoBaHHbie
MyHAUMNbHbIE LIEHTPbI AMdEPEHLMPOBAHHOTO CO0Pa MIEKTPOTEXHUIECKKX 1 ANEHTPOHHbIX OTXOA0B. B KauecTse ancrepHaTvgbl
MOKHO CFaTb MPUOOP, MOfIEALLMI YTUAM3ALMH, NPOAABLY MPH TIOKYTKE HOBOTO SKBYBANEHTHOTO M3AENMA. B MyHKTaX Mpogamu
3M1EKTPOHHbIX M3AEMit C NAOLLIAALI0 NOMELIEHHA He MeHee 400 M2 MOXHO Taraxe GecnnaTHo caaT 663 06A3aTeNLCTBA COBEPLLEHHA
TIOKYMKM  SMEKTPOHHbIE W3AENMA, NOANEWALME YTUIM3AUAM, UMeloLye Pasvepbl, He npesbilaiowye 25 cv. Hagnewauwit
IMOOEPEHLVPOBaHHLIA COOp AN MOCAeyloWweit nepepatoTKN [aHHOro Mpuoopa, A 06PaGOTHN M 3KONOTVYECKN COBMECTUMON
yTM3ALMM CNIOCOBCTBYET MPEAOTBPALLIEHNIO BOSMOMHbIX OTPHMLTEAbLHbIX S(MEKTOB Ha OKPYMaKLo Cpeay M 3R0pOBLE WM
TI0BTOPHOIA NepepatoTe MaTepaioB, 13 KOTOPbIX COCTOHT faHHbiA NpHGOP.

CEPBUCHOE OBCJIYHHUBAHUE U TAPAHTUA

Mpu6Op NOKPLIBAETCA rapaHTVielt B TEYeHMe ABYX NET C faTbl NIOCTABKM. 3a AATy MOCTABKU NPUHMMAETCA AaTa, yKasaHHas Ha
KaccoBOM Yexe/(aKType (OHa A0MKHA XOPOLLO YMTATLCA), 33 MCKAIDHEHHEM TeX CAy4aes, KOrAa NoKynaTenb MOMET [0Ka3aTh,
470 noCTaBKa Gbiia NPOM3BE/EHa NO3HE YKasaHHOV AaTbl. B TOM cnyyae, ecnu AedeKT npubopa npuCyTCTBOBAN Yie A0 TOr0, Kak
T0Bap Gbln noNy4eH (POM3BOACTBEHHbIN AecexT), Komnanwa IMETEC rapanTupyer GecrinaTHbiii PEMOHT uiu 3ameHy npuoopa,
TIOMMMO TEX CNy4aeB, KOTAa OBHO 13 3THX [1BYX PELLIEHHIA HECOM3MEPUMO N0 OTHOLLEHVIO C ApyriM. [ToKkynaTeb AOMKEH 3aABHTb
06 06HapyeHHoM AedexTe B CepaucHbii LeHTp IMETEC He noafiHee ABYX MECALEB OT MOMEHTa €70 0GHayMEHHA.

He noKpbiBatoTcA rapanTHelt Bce AeheRTHbIE KOMIOHEHTBI, KOTOPbIE UMEIOT HEUCTDABHOCTH 110 CREAYHOLLMM MPHYMHAM:

a. MOBPEMAEHNA NPU TPAHCMIOPTUPOBKE WM B PE3yIbTaTe CRYHalHOro NafeHus,

b. HenpaBwbHas yCTaHOBKa WM HEMOAXOAALLIAR CHCTEMA ANEKTPONMTAHHA,

C. PEMOHT WM U3MEHEHWS, BLINOSHEHHBIE HEYTIOMHOMOYEHHbIM MIEPCOHaNOM,

d. HEBBINIONHEHWE WM HEMPABITBHOE BLINOSHEHYE TEXOBCAYMUBAHHA U OYUCTHH,

€. U3[1eNMe Wi YaCTH U3LeNUA, NOLBEPHEHHBIE U3HOCY /AU PACXORHbIE AETA/M,

. HeCOBOAEHME MHCTPYKLWIA 1O MPUMEHERVIO MPUBOPA, HEGPEIHOE UM HEOCTOPOXKHOE 0BPALLIEHHE C MPUGOPOM.
BbilLieyKasaHHbli CTICOK ABARETCA YACTO ODHEHTHPOBOYHbIM 1 HE NOAHbIM, NIOCKONBKY FapaHTUel He NOKPLIBAIOTCA BCE Te CAy4au, KOTopble
He MOryT BbiTb OTHECEHb! K NPOM3BOACTBEHHBIM fiedieKTam npuBopa. Kpowe aToro, U3 rapaHTM UCKAIOYEHbI BCE Cy4au, CBR3AHHbIE ¢
CTI0Nb30BAHHEM MPHBOPA HE N0 HAGHAYEHVO, A TaKIKE CAY4aH MIDOQECCHOHABHOT Uenonbaosaw. Homnakws IMETEC He HecaT Hukaxoi
OTBETCTBEHHOCTU 33 BOSMOMHbIH YLLiepG, HAHECEHHbIA MDAMO WM KOCBEHHO JIORAM, UMYWECTBY M AOMALLHUM JUBOTHBIM MO MpHYAHE
HecoOMiofleHA BCEX NPEANMCaHHT, YKasaHHbIX B CMeuManbHoM “PYKOBOACTBE MO MPUMEHEHHIO” 1 NPeayMPEAEHHAX, B pasgenax no
YCTaHOBKE, NDUMEHEHHIO, YXOBY ¥ TEXOBCAYHBaHHIO U3AenA. COXPAHAETCA NaBo Ha MDOBE/EHHE rapaHTUIHOTO 0OCAYHMBAHHA Y AUnepa.
Cnoco6 cepBHCHOTO 06CYHHBAHHA

PemokT npu6opa AonieH BbNOAHATLCA B CeparcHom uenTpe kounaku IMETEC. HevcnpasHbiit npuGop, G OH HAXOBMTCA Ha rapaHTUk,
HeoOXOMO A0CTaBHTb B CEpBICHbIN LEHTD, OH A0TIKEH 0GA3ATENSHO COMPOBOMKATECA QMCKAbHbIM AOKYMEHTOM, Ha KOTOPOM yKa3aHa
ATa NPUOGETEHHA UM A0CTABKM.
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SLOVENSCINA

[:B:I PRIROGNIK Z NAVODILI ZA UPORABO STRIZNIKA LAS
Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

/N POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila, zlasti opozorila glede
varnosti, in jih upostevajte. Ta prirocnik, skupaj z odgovarjajocim slikovnim
vodnikom, hranite ves €as Zivljenjske dobe aparatain ga imejte vedno priroki.
V primeru prodaje aparata novemu lastniku izrocite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: & bi med branjem tega uporabniskega prirocnika naleteli na tezko razumljive odseke
ali bi se vam porodil kakrsen koli dvom, se pred uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki
je naveden na zadnij strani te brosure.
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OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, napodlagi slike preverite,
ali je prisotna vsa potrebna oprema in se prepricajte, da se aparat
med prevozom ni poskodoval. V primeru dvomov, aparata ne
uporabljajte in se obrnite na pooblascenega serviserja.

* Embalaza ni igraca za otroke! Plasticno vrecko shranjujte izven
dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki o omrezni
napetosti, navedeni na identifikacijski tablici, ustrezajo podatkom
omrezja, ki je na voljo. Tehnicni identifikacijski podatki (5) se
nahajajo na aparatu (in na polnilcu baterij, Ce je prisoten)

* Ta aparat lahko uporabljate izkljucno za namene, za katere je bil
zasnovan oziroma kot striznik las za domaco uporabo. Kakrsna
koli drugacna uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.

* V primeru uporabe aparata v kopalniskih prostorih, izvlecite vtic
napajalnega kabla iz vticnice, ko aparat prenehate uporabljati, saj
je blizina vode nevarna, Cetudi je aparat izkljucen.

+ Za zagotovitev dodatne zascite vam svetujemo, da na kopalnisko
elektriéno napajalno omreZje vgradite zascitno stikalo nadiferencni
tok, katerega nazivni diferencni tok naj ne presega 30 mA (idealna
vrednost je 10 mA). Posvetujte se z vasim instalaterjem.

POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini kadi, prh,
umivalnikov ali drugih posod z vodo! Aparata nikoli ne
potapljajte v vodo!

* Aparata naj ne uporabljajo osebe, mlajSe od 8 let in osebe z
zmanjSanimi fizicnimi, senzoriénimi ali umskimi zmoznostmi
oziroma s premalo izkuSnjami ali znanja, razen ce niso bili

predtem seznanjeni z navodili za uporabo in varnostnimi opozorili.
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Otroci naj se z aparatom ne igrajo. Otroci lahko aparat Cistijo in
na njem izvajajo vzdrzevalna dela samo pod nadzorom odrasle
osebe; otroci morajo biti stari najmanj 8 let. Aparat in napajalni
kabel hranite izven dosega otrok, mlajsih od 8 let.

© Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami ali vlaznimi nogami ali bosi.
O NE vlecite za napajaini kabel ali za sam aparat, da bi vti¢ izviekli

iz vticnice.

© Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim dejavnikom

(dez, sonce).

* Pred ¢is¢enjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru neuporabe

slednjega vtic vselej izvlecite iz vtiénice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite
in na njem ne izvajajte nepooblaséenih posegov. Za morebitno

popravilo se obrnite izkljuéno na pooblascenega serviserja.

+ Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga pooblaséeni

serviser zamenja, da se izognete vsakrSnemu tveganju.

* Aparat uporabljajte samo za cloveske lase. Ne uporabljajte ga na

Zivalih ali lasuljah iz naravnih ali umetnih las.

* Aparat po uporabi in po polnjenju vselej izkljucite in vti¢ izviecite

iz omrezne vticnice.

* Aparat uporabljajte, polnite in shranjujte pri temperaturi med 10°C in 35°C.

LEGENDA SIM

BOLOV

A Opozorilo | ® Splosna prepoved

@ Aparat Il. razreda

/0 Gumb za vklopfizklop I/O

OPIS APARATA IN DODATNE OPREME

Na podlagi Slike [Z] v slikovnem delu preverite vsebino embalaze. Vse slike so prikazane na notranjih straneh platnic. |

1. Napajalni kabel 4. Distanéni nastavek:

2. Gumb 1/O 4A.3mm
3. Rodaj 4B.6 mm
4C.9mm

Za podatke 0 aparatu i oglejte zunanjo embalaZo. Aparat uporabliajte izkljucno s priloZenimi nastavki.

4D.13mm
4E. 18 mm
4F.21 mm

5. Tehni¢ni podatk

NAVODILA ZA UPORABNIKA

& POZOR! Aparata nikoli ne uporabljajte, ¢e so rezila poskodovana ali ne delujejo pravilno.

Opozorilo: Aparata nikoli ne uporabljajte na mokrih povrsinah.

Prepricajte se, da so vasilasje suhi, Cisti in brez sledov laka, pene ali gela, nato jih skrtacite v smeri rasti las, tako da razCeSete vse voziicke.

| & POZOR! Pred menjavo nastavkov aparat ugasnite.

UPORABA DISTANCNIH NASTAVKOV (9 A, B, C D, E, F)
Za vstavijanje distanénega nastavka sledite spodnjim navodilom:

Distancni nastavek Dobljena dolzina Distancni nastavek Dobljena dolzina
Nobena 0,1 mm D 13,1 mm
A 3,1 mm E 18,1 mm
B 6,1 mm F 21,1 mm
C 9,1 mm

zberite Zelen distanéni nastavek (4), namestite ga na izdelek.

za oblikovanje robov na zatilju in ob uesih.
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Preverite, ali je distanéni nastavek pravilno vstavijen v zaskoénih utorih.
Pritisnite gumb O/l (2), da vkfjucite aparat. Ko aparata ne uporabljate, ga vselej izkljuite.
Po Zelji lahko aparat uporabljate tudi brez distancnega nastavka (4) za strizenje las neposredno ob lasi&cu (0.5 mm) ali

-1
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KORISTNI NASVETI

Zacnite z najvisjo nastavitvijo distanénega nastavka in postopoma zmanjsujte dolzino las.

Da bi dosegli optimalne rezultate, uporabljajte aparat s potegi v nasprotni smeri rasti dlak ali las.

Ker vsi lasje ne rastejo v isti smeri, se z aparatom pomikajte v razliénih smereh (navzgor, navzdol ali precno).

Ce se v distanénem nastavku nabere velika kolicina dlak, glavnik snemite z aparata ter ga izpiaite in/ali stresite, tako
da dlake odstranite.

»  ZabeleZite siizbrane nastavitve dolZine las za prihodnja strizenja, tako da lahko ohranite va3 osebni slog.

VZDRZEVANJE

ocistili z vlazno krpo, popolnoma suhi, preden jih ponovno uporabite ali pospravite!

Opozorilo: pred vsako uporabo dobro namazite rezila po celotni dolZini, uporabite olje, ki se nahaja v embalazi.
Po vsaki uporabi o€istite rezila s prilozenim majhnim glavnikom in jih ponovno namatite.

Aparat o€istite vsakic takoj po uporabi in takrat, ko se v rezilih in v notranjosti enote z rezili nabere umazanja ali dlake.
¢+ ZadisCenje aparata ne uporabljajte Cistil v prahu ali abrazivnih tekocin, kot sta alkohol ali bencin.

¢+ Aparata ne potapljajte v vodo ali kakr$no kol drugo obliko tekocine, da se izognete poskodbam.

REZILA

¢ Aparat ugasnite in izvlecite vii¢ adapterja (1).

+ Ceje vstavlien, odstranite distancni nastavek (4) z njegovega lezisca.e.

RESEVANJE TEZAV
TEZAVA VZROK RESITEV
Rezila se zatikajo Rezila niso namazana Skrtacko odistite in namazite s prilozenim oljem
Rezila se pregrejejo Rezila niso namazana S krtacko o€istite in namazite s prilozenim oljiem
ODLAGANJE

g, Embalaza je izdelana iz materialoy, ki jih je mogoce recikirati. Odlagajte jo skladno s predpisi, ki veliajo na podrocju

=7 varovanja okolja. Glede na ¢l. 26 Zakonskega odloka z dne 14. marca 2014, t. 49, “lzvajanje direktive 201219/EU o

odpadni elektricni in elektronski opremi (RAEE)", simbol preértanega smetnjaka, ki je naveden na aparatu ali na

b embalazi pomeni, da je potrebno izdelek na koncu Zivlienjske dobe loGiti od drugih odpadkov. Uporabnik mora zato ob

= koncu Zivljenjske dobe aparata le-tega oddati v ustrezne zbime centre za loéeno zbiranje elektrotehnicnih in elektronskih

odpadkov. Alternativno lahko uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja ve¢ in ga Zeli odloziti v odpadke, prodajalcu,

takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa. Pri prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna povrsina je

vecja od 400 m2, je poleg tega mogoCe brezplacno oddati, brez obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske izdelke velikosti,

manj$e od 25 cm. Ustrezno loéeno zbiranje odpadkov za nadaljnje ravnanje z odvrZenenim aparatom, recikliranje, in odlaganje,

ki je prijazno okolju, pripomore k preprecevanju mogocih negativnih ucinkov na okole in zdravje, ter olaj$a ponovno uporabo in/
alirecikliranje materialov, iz katerih je aparat sestavijen.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na racunu/fakturi (Ce je jasno berfjiva), razen Ge kupec ne dokaze,
daje bila dobava kasneje.

V primeru okvare, ki je obstajala pred dobavo, IMETEC zagotavija popravilo ali zamenjvo, ne bi bilo za aparat potrebno placati,
razen v primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega. Kupec mora center za pomo¢ strankam IMETEC obvestiti o
okvari v dveh mesecih od takrat, ko jo je zaznal.

Garancija ne vkljucuje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen zaradi:

a. poskod pri prevozu ali nakfjuénih padcev,

b. nepravilne namestitve ali neustrezne elektrine napeljave,

¢. popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepoobla$¢enega osebja,

d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢idcenja,

e.izdelka in/ali delov izdelka, podvrZenih obrabi in/ali potro3niji

. neupotevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe.

Zgomii seznam je izkfjuéno informativne narave in ni zakljucen, saj ta garancija ne pokriva ni¢ takega, kar ne bi bilo posledica
napak pri proizvodnji aparata.

Garancija ne velja v nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne uporabe. IMETEC zanika vsako
odgovornost za morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno poskoduiejo osebe, stvari in domade Zivali, in nastanejo
zaradi neupostevanja vseh predpisov, navedenih v ustreznem »Prironiku z navodili in opozorili«, glede namestitve, uporabe in
vzdrZevanja aparata. To se ne nanasa na posege, pokrite z garancijo.

Nagin servisa

Popravilo aparata mora biti izvr§eno v servisnem centru IMETEC. Okvarjen aparat, ¢e je v garanciji, morate odnesti v servisni

center skupaj z davenim ratunom, ki potrjuje datum nakupa ali dobave.

IMETEC
www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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